
令和６年度
裾野市市民意識調査

（第２１回）

【別添資料（クロス集計表）】



○ 設問の内容に応じて、属性別クロス集計結果を掲載しています。

○

クロス集計表

クロス集計表で使用する分析軸はＦ１「性別」、Ｆ２「年代別」、Ｆ３「結婚の有無別」、

Ｆ５「世帯状況別」、Ｆ６「職業」、Ｆ７「居住地区別」、F８「居住年数別」の全７種

類です。各分析軸についての説明は以下の通りです。

回答者を、【Ｆ３ 結婚の有無】の回答に応じて“結婚している

（事実婚を含む）”・“結婚したが、死別・離別した（今は独

身）”・“結婚していない（未婚）”の３種類に分類し、回答の傾

向を比較したもの。

回答者を、【Ｆ５ 世帯状況】の回答に応じて“一人暮らし”・“夫

婦・パートナーのみ”・“親と子（２世代）”・“祖父母と親と子

（３世代）”の４種類に分類し、回答の傾向を比較したもの。

回答者を、【Ｆ６ 職業】の回答に応じて“会社員・公務員など”・

“農林業”・“自営業”・“アルバイト・パート・派遣など”・“学生”・

“専業主婦（主夫）”・“無職”・“その他”の８種類に分類し、回

答の傾向を比較したもの。

回答者を、【Ｆ７ 居住地区】の回答に応じて“東地区”・“西地

区”・“深良地区”・“富岡地区”・“須山地区”の５種類に分類し、

回答の傾向を比較したもの。

回答者を、【Ｆ８ 居住年数】の回答に応じて“５年未満”・“５年

以上10年未満”・“10年以上20年未満”・“20年以上30年未

満”・“30年以上”の５種類に分類し、回答の傾向を比較したも

の。

居住年数別

性別

年代別

結婚の有無別

世帯状況別

職業別

居住地区別

回答者を、【Ｆ１ 性別】の回答に応じて”男性”・”女性”の２種

類に分類し、回答の傾向を比較したもの。

回答者を、【Ｆ２ 年齢】の回答に応じて”10代”・”20代”・”30

代”・”40代”・”50代”・”60代”・”70代”・”80代以上”の８種類

の年代に分類し、回答の傾向を比較したもの。



684 46.5 52.0 1.2 0.3

男性 318 100.0 0.0 0.0 0.0

女性 356 0.0 100.0 0.0 0.0

回答したくない 8 0.0 0.0 100.0 0.0

10代 9 44.4 44.4 11.1 0.0

20代 43 58.1 37.2 4.7 0.0

30代 75 37.3 58.7 4.0 0.0

40代 96 47.9 51.0 1.0 0.0

50代 122 45.1 54.9 0.0 0.0

60代 128 46.1 53.1 0.8 0.0

70代 141 46.8 53.2 0.0 0.0

80代以上 68 51.5 48.5 0.0 0.0

結婚している （事実婚を含む） 470 44.5 54.9 0.6 0.0

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 30.8 69.2 0.0 0.0

結婚していない （未婚） 121 66.9 28.9 4.1 0.0

一人暮らし 105 60.0 39.0 1.0 0.0

夫婦・パートナーのみ 194 47.9 51.5 0.5 0.0

親と子（２世代） 287 41.5 56.4 2.1 0.0

祖父母と親と子（３世代） 71 45.1 54.9 0.0 0.0

その他 24 45.8 54.2 0.0 0.0

会社員・公務員など 251 61.4 37.1 1.6 0.0

農林業 3 100.0 0.0 0.0 0.0

自営業 38 84.2 15.8 0.0 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 18.4 81.6 0.0 0.0

学生 13 53.8 46.2 0.0 0.0

専業主婦（主夫） 91 0.0 96.7 3.3 0.0

無職 174 56.3 43.1 0.6 0.0

その他 7 42.9 57.1 0.0 0.0

東地区 192 44.8 54.7 0.5 0.0

西地区 192 45.3 52.6 2.1 0.0

深良地区 82 47.6 51.2 1.2 0.0

富岡地区 177 48.6 50.3 1.1 0.0

須山地区 39 51.3 48.7 0.0 0.0

５年未満 76 47.4 50.0 2.6 0.0

５年以上10年未満 51 47.1 47.1 5.9 0.0

10年以上20年未満 110 42.7 56.4 0.9 0.0

20年以上30年未満 102 46.1 52.9 1.0 0.0

30年以上 343 47.8 51.9 0.3 0.0

■居住地区別

■居住年数別

■年代別
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Ｆ１　性別 （単位：％、以下同）

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■性別



684 1.3 6.3 11.0 14.0 17.8 18.7 20.6 9.9 0.3

男性 318 1.3 7.9 8.8 14.5 17.3 18.6 20.8 11.0 0.0

女性 356 1.1 4.5 12.4 13.8 18.8 19.1 21.1 9.3 0.0

回答したくない 8 12.5 25.0 37.5 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 0.0

10代 9 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

20代 43 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

30代 75 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

40代 96 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

50代 122 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

60代 128 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

70代 141 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

80代以上 68 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

結婚している （事実婚を含む） 470 0.0 3.0 10.2 14.9 20.2 20.6 22.8 8.3 0.0

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 0.0 0.0 1.1 7.7 11.0 18.7 34.1 27.5 0.0

結婚していない （未婚） 121 7.4 24.0 21.5 15.7 14.0 11.6 2.5 3.3 0.0

一人暮らし 105 1.9 13.3 7.6 8.6 12.4 19.0 21.0 16.2 0.0

夫婦・パートナーのみ 194 0.0 5.7 4.6 5.7 16.0 25.3 31.4 11.3 0.0

親と子（２世代） 287 2.1 2.8 16.4 23.0 19.9 14.3 13.9 7.7 0.0

祖父母と親と子（３世代） 71 1.4 12.7 14.1 14.1 22.5 16.9 15.5 2.8 0.0

その他 24 0.0 4.2 4.2 0.0 20.8 20.8 29.2 20.8 0.0

会社員・公務員など 251 0.4 12.4 17.9 23.9 25.5 16.7 2.4 0.8 0.0

農林業 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0

自営業 38 0.0 2.6 10.5 10.5 31.6 26.3 15.8 2.6 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 0.0 2.9 15.5 18.4 26.2 24.3 12.6 0.0 0.0

学生 13 53.8 46.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専業主婦（主夫） 91 1.1 2.2 8.8 11.0 12.1 28.6 29.7 6.6 0.0

無職 174 0.0 0.0 0.6 1.7 2.9 12.6 50.6 31.6 0.0

その他 7 0.0 0.0 14.3 0.0 28.6 28.6 0.0 28.6 0.0

東地区 192 1.0 6.8 9.9 11.5 17.7 16.1 24.5 12.5 0.0

西地区 192 2.1 5.2 12.5 18.2 21.9 14.6 17.2 8.3 0.0

深良地区 82 1.2 6.1 9.8 13.4 17.1 19.5 20.7 12.2 0.0

富岡地区 177 0.6 7.3 11.9 14.1 14.1 23.7 19.2 9.0 0.0

須山地区 39 2.6 5.1 7.7 7.7 17.9 28.2 25.6 5.1 0.0

５年未満 76 0.0 25.0 25.0 14.5 21.1 7.9 5.3 1.3 0.0

５年以上10年未満 51 0.0 11.8 33.3 31.4 9.8 5.9 3.9 3.9 0.0

10年以上20年未満 110 8.2 8.2 13.6 32.7 22.7 9.1 4.5 0.9 0.0

20年以上30年未満 102 0.0 7.8 11.8 12.7 24.5 21.6 16.7 4.9 0.0

30年以上 343 0.0 0.3 3.5 5.8 14.9 25.4 32.9 17.2 0.0

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別
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684 68.7 13.3 17.7 0.3

男性 318 65.7 8.8 25.5 0.0

女性 356 72.5 17.7 9.8 0.0

回答したくない 8 37.5 0.0 62.5 0.0

10代 9 0.0 0.0 100.0 0.0

20代 43 32.6 0.0 67.4 0.0

30代 75 64.0 1.3 34.7 0.0

40代 96 72.9 7.3 19.8 0.0

50代 122 77.9 8.2 13.9 0.0

60代 128 75.8 13.3 10.9 0.0

70代 141 75.9 22.0 2.1 0.0

80代以上 68 57.4 36.8 5.9 0.0

結婚している （事実婚を含む） 470 100.0 0.0 0.0 0.0

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 0.0 100.0 0.0 0.0

結婚していない （未婚） 121 0.0 0.0 100.0 0.0

一人暮らし 105 2.9 50.5 46.7 0.0

夫婦・パートナーのみ 194 98.5 0.0 1.5 0.0

親と子（２世代） 287 73.5 9.1 17.4 0.0

祖父母と親と子（３世代） 71 69.0 11.3 19.7 0.0

その他 24 66.7 16.7 16.7 0.0

会社員・公務員など 251 65.3 6.4 28.3 0.0

農林業 3 66.7 33.3 0.0 0.0

自営業 38 73.7 10.5 15.8 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 74.8 14.6 10.7 0.0

学生 13 0.0 0.0 100.0 0.0

専業主婦（主夫） 91 94.5 4.4 1.1 0.0

無職 174 63.2 28.2 8.6 0.0

その他 7 42.9 28.6 28.6 0.0

東地区 192 68.2 15.1 16.7 0.0

西地区 192 66.7 13.0 20.3 0.0

深良地区 82 61.0 17.1 22.0 0.0

富岡地区 177 74.6 10.7 14.7 0.0

須山地区 39 74.4 10.3 15.4 0.0

５年未満 76 67.1 9.2 23.7 0.0

５年以上10年未満 51 72.5 5.9 21.6 0.0

10年以上20年未満 110 66.4 7.3 26.4 0.0

20年以上30年未満 102 63.7 12.7 23.5 0.0

30年以上 343 71.1 17.5 11.4 0.0

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別
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775 21.0 5.8 7.2 5.3 5.7 5.4 45.7 2.6 1.3

男性 352 28.4 6.3 7.1 4.0 3.7 5.1 43.2 1.1 1.1

女性 412 14.3 5.6 7.0 6.6 7.3 5.8 48.5 3.9 1.0

回答したくない 9 44.4 0.0 22.2 0.0 11.1 0.0 22.2 0.0 0.0

10代 10 50.0 0.0 0.0 0.0 10.0 30.0 10.0 0.0 0.0

20代 43 81.4 14.0 0.0 0.0 0.0 2.3 2.3 0.0 0.0

30代 92 34.8 28.3 20.7 6.5 5.4 1.1 1.1 2.2 0.0

40代 139 19.4 7.9 23.0 18.0 17.3 7.2 4.3 2.2 0.7

50代 143 18.9 0.7 2.1 6.3 9.1 16.1 45.5 1.4 0.0

60代 129 16.3 0.0 0.8 0.8 0.0 0.0 76.7 2.3 3.1

70代 143 9.8 0.0 0.0 0.0 0.0 1.4 84.6 4.2 0.0

80代以上 74 2.7 1.4 1.4 0.0 1.4 2.7 81.1 5.4 4.1

結婚している （事実婚を含む） 557 8.6 8.1 9.9 6.8 7.0 6.5 50.4 2.5 0.2

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 94 8.5 0.0 1.1 3.2 4.3 2.1 74.5 6.4 0.0

結婚していない （未婚） 122 87.7 0.0 0.0 0.0 0.8 3.3 2.5 0.0 5.7

一人暮らし 106 47.2 0.0 0.0 0.9 0.9 1.9 42.5 4.7 1.9

夫婦・パートナーのみ 204 22.1 2.9 2.0 0.0 1.0 2.9 65.7 2.9 0.5

親と子（２世代） 356 14.3 8.7 12.9 10.1 9.6 7.6 34.8 1.1 0.8

祖父母と親と子（３世代） 82 14.6 8.5 7.3 4.9 7.3 7.3 45.1 4.9 0.0

その他 24 20.8 4.2 0.0 0.0 4.2 4.2 58.3 4.2 4.2

会社員・公務員など 293 31.7 10.2 9.9 6.8 7.5 7.2 23.5 2.0 1.0

農林業 3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

自営業 44 20.5 4.5 6.8 4.5 4.5 11.4 45.5 0.0 2.3

アルバイト・パート・派遣など 127 15.7 3.1 9.4 11.0 8.7 6.3 43.3 1.6 0.8

学生 13 69.2 0.0 0.0 0.0 0.0 30.8 0.0 0.0 0.0

専業主婦（主夫） 103 8.7 7.8 8.7 2.9 7.8 1.9 59.2 2.9 0.0

無職 179 11.2 0.6 1.1 0.6 0.6 1.1 79.9 3.9 1.1

その他 9 22.2 0.0 11.1 11.1 0.0 0.0 33.3 22.2 0.0

東地区 220 20.5 3.2 5.9 5.0 7.7 5.0 47.7 3.6 1.4

西地区 223 23.3 9.9 9.9 4.9 7.6 4.9 35.4 3.1 0.9

深良地区 91 26.4 1.1 8.8 6.6 3.3 6.6 44.0 1.1 2.2

富岡地区 196 16.3 7.1 5.1 5.1 3.1 5.6 55.6 1.5 0.5

須山地区 43 23.3 2.3 7.0 7.0 2.3 7.0 48.8 2.3 0.0

５年未満 85 40.0 18.8 8.2 3.5 2.4 3.5 20.0 3.5 0.0

５年以上10年未満 60 28.3 23.3 26.7 10.0 5.0 0.0 6.7 0.0 0.0

10年以上20年未満 148 20.9 2.7 14.9 15.5 13.5 11.5 18.9 1.4 0.7

20年以上30年未満 113 24.8 5.3 2.7 2.7 6.2 8.8 45.1 1.8 2.7

30年以上 367 14.4 1.4 2.2 1.6 3.3 3.3 69.2 3.5 1.1

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別
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684 15.4 28.4 42.0 10.4 3.5 0.4

男性 318 19.8 29.2 37.4 10.1 3.5 0.0

女性 356 11.5 28.1 45.5 11.0 3.7 0.3

回答したくない 8 12.5 12.5 75.0 0.0 0.0 0.0

10代 9 22.2 0.0 66.7 11.1 0.0 0.0

20代 43 32.6 25.6 18.6 20.9 2.3 0.0

30代 75 10.7 12.0 62.7 13.3 1.3 0.0

40代 96 9.4 11.5 68.8 10.4 0.0 0.0

50代 122 10.7 25.4 46.7 13.1 4.1 0.0

60代 128 15.6 38.3 32.0 9.4 3.9 0.8

70代 141 15.6 43.3 28.4 7.8 5.0 0.0

80代以上 68 25.0 32.4 32.4 2.9 7.4 0.0

結婚している （事実婚を含む） 470 0.6 40.6 44.9 10.4 3.4 0.0

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 58.2 0.0 28.6 8.8 4.4 0.0

結婚していない （未婚） 121 40.5 2.5 41.3 11.6 3.3 0.8

一人暮らし 105 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

夫婦・パートナーのみ 194 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

親と子（２世代） 287 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

祖父母と親と子（３世代） 71 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

その他 24 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

会社員・公務員など 251 15.1 22.3 49.4 9.6 3.2 0.4

農林業 3 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 0.0

自営業 38 18.4 26.3 36.8 18.4 0.0 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 9.7 24.3 46.6 17.5 1.9 0.0

学生 13 30.8 0.0 53.8 15.4 0.0 0.0

専業主婦（主夫） 91 2.2 38.5 46.2 11.0 2.2 0.0

無職 174 23.6 37.9 28.7 4.6 5.2 0.0

その他 7 14.3 14.3 28.6 14.3 28.6 0.0

東地区 192 16.1 30.2 39.6 10.9 2.6 0.5

西地区 192 14.6 24.5 49.0 7.3 4.7 0.0

深良地区 82 19.5 23.2 41.5 12.2 3.7 0.0

富岡地区 177 14.1 32.2 39.5 11.3 2.8 0.0

須山地区 39 12.8 33.3 33.3 15.4 5.1 0.0

５年未満 76 25.0 34.2 34.2 2.6 3.9 0.0

５年以上10年未満 51 19.6 19.6 51.0 7.8 2.0 0.0

10年以上20年未満 110 14.5 15.5 56.4 12.7 0.9 0.0

20年以上30年未満 102 12.7 24.5 41.2 19.6 2.0 0.0

30年以上 343 13.7 33.8 38.2 9.0 5.0 0.3

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別
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684 36.7 0.4 5.6 15.1 1.9 13.3 25.4 1.0 0.6

男性 318 48.4 0.9 10.1 6.0 2.2 0.0 30.8 0.9 0.6

女性 356 26.1 0.0 1.7 23.6 1.7 24.7 21.1 1.1 0.0

回答したくない 8 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 37.5 12.5 0.0 0.0

10代 9 11.1 0.0 0.0 0.0 77.8 11.1 0.0 0.0 0.0

20代 43 72.1 0.0 2.3 7.0 14.0 4.7 0.0 0.0 0.0

30代 75 60.0 0.0 5.3 21.3 0.0 10.7 1.3 1.3 0.0

40代 96 62.5 0.0 4.2 19.8 0.0 10.4 3.1 0.0 0.0

50代 122 52.5 0.0 9.8 22.1 0.0 9.0 4.1 1.6 0.8

60代 128 32.8 0.8 7.8 19.5 0.0 20.3 17.2 1.6 0.0

70代 141 4.3 0.7 4.3 9.2 0.0 19.1 62.4 0.0 0.0

80代以上 68 2.9 1.5 1.5 0.0 0.0 8.8 80.9 2.9 1.5

結婚している （事実婚を含む） 470 34.9 0.4 6.0 16.4 0.0 18.3 23.4 0.6 0.0

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 17.6 1.1 4.4 16.5 0.0 4.4 53.8 2.2 0.0

結婚していない （未婚） 121 58.7 0.0 5.0 9.1 10.7 0.8 12.4 1.7 1.7

一人暮らし 105 36.2 0.0 6.7 9.5 3.8 1.9 39.0 1.0 1.9

夫婦・パートナーのみ 194 28.9 0.5 5.2 12.9 0.0 18.0 34.0 0.5 0.0

親と子（２世代） 287 43.2 0.0 4.9 16.7 2.4 14.6 17.4 0.7 0.0

祖父母と親と子（３世代） 71 33.8 1.4 9.9 25.4 2.8 14.1 11.3 1.4 0.0

その他 24 33.3 4.2 0.0 8.3 0.0 8.3 37.5 8.3 0.0

会社員・公務員など 251 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

農林業 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 38 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

学生 13 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

専業主婦（主夫） 91 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

無職 174 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

その他 7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

東地区 192 33.3 0.0 5.7 16.7 1.0 14.1 28.1 0.0 1.0

西地区 192 43.8 0.5 4.2 14.6 2.6 13.0 19.8 1.6 0.0

深良地区 82 35.4 1.2 3.7 13.4 2.4 14.6 29.3 0.0 0.0

富岡地区 177 36.7 0.6 6.2 14.7 0.6 13.0 26.0 2.3 0.0

須山地区 39 23.1 0.0 12.8 15.4 7.7 10.3 30.8 0.0 0.0

５年未満 76 67.1 0.0 3.9 7.9 0.0 10.5 9.2 1.3 0.0

５年以上10年未満 51 54.9 0.0 0.0 17.6 0.0 19.6 5.9 0.0 2.0

10年以上20年未満 110 44.5 0.0 2.7 26.4 10.9 8.2 6.4 0.9 0.0

20年以上30年未満 102 46.1 0.0 5.9 19.6 1.0 8.8 17.6 0.0 1.0

30年以上 343 22.2 0.9 7.6 11.4 0.0 16.0 40.5 1.5 0.0

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

Ｆ６　職業

全

体

（

人

）

会

社

員

・

公

務

員

な

ど

農

林

業

自

営

業

ア

ル

バ

イ

ト

・

パ

ー

ト

・

派

遣

な

ど

学

生

専

業

主

婦

（

主

夫

）

無

職

そ

の

他

無

回

答

全体

■性別



684 28.1 28.1 12.0 25.9 5.7 0.3

男性 318 27.0 27.4 12.3 27.0 6.3 0.0

女性 356 29.5 28.4 11.8 25.0 5.3 0.0

回答したくない 8 12.5 50.0 12.5 25.0 0.0 0.0

10代 9 22.2 44.4 11.1 11.1 11.1 0.0

20代 43 30.2 23.3 11.6 30.2 4.7 0.0

30代 75 25.3 32.0 10.7 28.0 4.0 0.0

40代 96 22.9 36.5 11.5 26.0 3.1 0.0

50代 122 27.9 34.4 11.5 20.5 5.7 0.0

60代 128 24.2 21.9 12.5 32.8 8.6 0.0

70代 141 33.3 23.4 12.1 24.1 7.1 0.0

80代以上 68 35.3 23.5 14.7 23.5 2.9 0.0

結婚している （事実婚を含む） 470 27.9 27.2 10.6 28.1 6.2 0.0

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 31.9 27.5 15.4 20.9 4.4 0.0

結婚していない （未婚） 121 26.4 32.2 14.9 21.5 5.0 0.0

一人暮らし 105 29.5 26.7 15.2 23.8 4.8 0.0

夫婦・パートナーのみ 194 29.9 24.2 9.8 29.4 6.7 0.0

親と子（２世代） 287 26.5 32.8 11.8 24.4 4.5 0.0

祖父母と親と子（３世代） 71 29.6 19.7 14.1 28.2 8.5 0.0

その他 24 20.8 37.5 12.5 20.8 8.3 0.0

会社員・公務員など 251 25.5 33.5 11.6 25.9 3.6 0.0

農林業 3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

自営業 38 28.9 21.1 7.9 28.9 13.2 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 31.1 27.2 10.7 25.2 5.8 0.0

学生 13 15.4 38.5 15.4 7.7 23.1 0.0

専業主婦（主夫） 91 29.7 27.5 13.2 25.3 4.4 0.0

無職 174 31.0 21.8 13.8 26.4 6.9 0.0

その他 7 0.0 42.9 0.0 57.1 0.0 0.0

東地区 192 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

西地区 192 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

深良地区 82 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

富岡地区 177 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

須山地区 39 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

５年未満 76 21.1 32.9 7.9 27.6 10.5 0.0

５年以上10年未満 51 37.3 31.4 3.9 25.5 2.0 0.0

10年以上20年未満 110 24.5 40.9 10.9 17.3 6.4 0.0

20年以上30年未満 102 22.5 28.4 9.8 30.4 8.8 0.0

30年以上 343 31.2 22.4 15.2 27.1 4.1 0.0

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

Ｆ７　居住地区

全

体

（

人

）

東

地

区

西

地

区

深

良

地

区

富

岡

地

区

須

山

地

区

無

回

答

全体

■性別



684 11.1 7.5 16.1 14.9 50.1 0.3

男性 318 11.3 7.5 14.8 14.8 51.6 0.0

女性 356 10.7 6.7 17.4 15.2 50.0 0.0

回答したくない 8 25.0 37.5 12.5 12.5 12.5 0.0

10代 9 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

20代 43 44.2 14.0 20.9 18.6 2.3 0.0

30代 75 25.3 22.7 20.0 16.0 16.0 0.0

40代 96 11.5 16.7 37.5 13.5 20.8 0.0

50代 122 13.1 4.1 20.5 20.5 41.8 0.0

60代 128 4.7 2.3 7.8 17.2 68.0 0.0

70代 141 2.8 1.4 3.5 12.1 80.1 0.0

80代以上 68 1.5 2.9 1.5 7.4 86.8 0.0

結婚している （事実婚を含む） 470 10.9 7.9 15.5 13.8 51.9 0.0

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 7.7 3.3 8.8 14.3 65.9 0.0

結婚していない （未婚） 121 14.9 9.1 24.0 19.8 32.2 0.0

一人暮らし 105 18.1 9.5 15.2 12.4 44.8 0.0

夫婦・パートナーのみ 194 13.4 5.2 8.8 12.9 59.8 0.0

親と子（２世代） 287 9.1 9.1 21.6 14.6 45.6 0.0

祖父母と親と子（３世代） 71 2.8 5.6 19.7 28.2 43.7 0.0

その他 24 12.5 4.2 4.2 8.3 70.8 0.0

会社員・公務員など 251 20.3 11.2 19.5 18.7 30.3 0.0

農林業 3 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

自営業 38 7.9 0.0 7.9 15.8 68.4 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 5.8 8.7 28.2 19.4 37.9 0.0

学生 13 0.0 0.0 92.3 7.7 0.0 0.0

専業主婦（主夫） 91 8.8 11.0 9.9 9.9 60.4 0.0

無職 174 4.0 1.7 4.0 10.3 79.9 0.0

その他 7 14.3 0.0 14.3 0.0 71.4 0.0

東地区 192 8.3 9.9 14.1 12.0 55.7 0.0

西地区 192 13.0 8.3 23.4 15.1 40.1 0.0

深良地区 82 7.3 2.4 14.6 12.2 63.4 0.0

富岡地区 177 11.9 7.3 10.7 17.5 52.5 0.0

須山地区 39 20.5 2.6 17.9 23.1 35.9 0.0

５年未満 76 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

５年以上10年未満 51 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10年以上20年未満 110 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

20年以上30年未満 102 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

30年以上 343 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

Ｆ８　居住年数

全

体

（

人

）

５

年

未

満

５

年

以

上

1

0

年

未

満

1

0

年

以

上

2

0

年

未

満

2

0

年

以

上

3

0

年

未

満

3

0

年

以

上

無

回

答

全体

■性別



684 18.1 32.3 28.4 15.2 5.6 0.4

男性 318 17.3 35.2 27.4 13.5 6.0 0.6

女性 355 18.9 29.6 29.9 16.6 5.1 0.0

回答したくない 8 12.5 50.0 12.5 12.5 12.5 0.0

10代 9 22.2 33.3 11.1 22.2 11.1 0.0

20代 43 11.6 37.2 30.2 14.0 7.0 0.0

30代 75 17.3 28.0 29.3 14.7 10.7 0.0

40代 96 17.7 35.4 24.0 20.8 2.1 0.0

50代 122 23.8 36.9 23.0 9.8 5.7 0.8

60代 128 14.8 30.5 30.5 18.8 5.5 0.0

70代 140 16.4 29.3 32.9 17.1 4.3 0.0

80代以上 68 22.1 32.4 32.4 5.9 5.9 1.5

結婚している （事実婚を含む） 469 18.6 31.3 28.4 16.0 5.5 0.2

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 22.0 26.4 35.2 13.2 3.3 0.0

結婚していない （未婚） 121 13.2 41.3 24.0 13.2 7.4 0.8

一人暮らし 105 15.2 40.0 28.6 9.5 6.7 0.0

夫婦・パートナーのみ 194 17.5 34.5 22.7 18.6 6.7 0.0

親と子（２世代） 286 19.2 30.8 29.4 15.4 4.5 0.7

祖父母と親と子（３世代） 71 16.9 25.4 36.6 14.1 7.0 0.0

その他 24 25.0 20.8 41.7 12.5 0.0 0.0

会社員・公務員など 251 14.7 42.2 23.9 14.3 4.8 0.0

農林業 3 66.7 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

自営業 38 23.7 36.8 15.8 5.3 18.4 0.0

アルバイト・パート・派遣など 102 20.6 25.5 33.3 17.6 2.9 0.0

学生 13 15.4 23.1 23.1 30.8 7.7 0.0

専業主婦（主夫） 91 15.4 29.7 38.5 12.1 4.4 0.0

無職 174 20.7 24.7 29.3 17.8 6.3 1.1

その他 7 28.6 14.3 57.1 0.0 0.0 0.0

東地区 192 24.0 31.3 33.3 7.8 3.1 0.5

西地区 192 25.0 38.5 25.0 9.4 2.1 0.0

深良地区 82 7.3 31.7 29.3 24.4 7.3 0.0

富岡地区 176 6.8 29.0 29.0 24.4 10.2 0.6

須山地区 39 28.2 25.6 17.9 17.9 10.3 0.0

５年未満 76 19.7 35.5 30.3 9.2 5.3 0.0

５年以上10年未満 51 17.6 37.3 31.4 11.8 2.0 0.0

10年以上20年未満 110 19.1 33.6 27.3 17.3 2.7 0.0

20年以上30年未満 102 22.5 25.5 22.5 25.5 3.9 0.0

30年以上 342 16.1 32.7 29.8 13.2 7.6 0.6

問１　あなたがお住まいの場所は暮らしやすいと感じますか

全体

■性別

■年代別

■結婚の有無別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■世帯状況別

や

や

暮

ら

し

に

く

い

暮

ら

し

に

く

い

無

回

答

全

体

（

人

）

暮

ら

し

や

す

い

ま

あ

ま

あ

暮

ら

し

や

す

い

普

通



684 13.9 32.3 41.8 8.9 2.6 0.4

男性 318 15.4 29.9 43.4 8.8 1.9 0.6

女性 356 12.4 34.6 41.0 9.0 2.8 0.3

回答したくない 8 12.5 37.5 25.0 0.0 25.0 0.0

10代 9 33.3 44.4 22.2 0.0 0.0 0.0

20代 43 11.6 32.6 48.8 4.7 2.3 0.0

30代 75 18.7 22.7 45.3 8.0 5.3 0.0

40代 96 13.5 39.6 35.4 8.3 3.1 0.0

50代 122 17.2 37.7 35.2 6.6 2.5 0.8

60代 128 10.9 33.6 42.2 11.7 1.6 0.0

70代 141 8.5 29.8 47.5 11.3 2.8 0.0

80代以上 68 17.6 25.0 45.6 7.4 1.5 2.9

結婚している （事実婚を含む） 470 13.4 33.8 40.4 9.6 2.6 0.2

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 15.4 27.5 45.1 8.8 2.2 1.1

結婚していない （未婚） 121 14.0 30.6 45.5 5.8 3.3 0.8

一人暮らし 105 16.2 28.6 41.9 10.5 2.9 0.0

夫婦・パートナーのみ 194 11.3 34.5 38.7 12.4 3.1 0.0

親と子（２世代） 287 15.0 34.5 40.1 6.6 2.8 1.0

祖父母と親と子（３世代） 71 12.7 28.2 52.1 5.6 1.4 0.0

その他 24 12.5 20.8 58.3 8.3 0.0 0.0

会社員・公務員など 251 13.5 37.8 38.2 8.4 1.6 0.4

農林業 3 66.7 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業 38 18.4 34.2 28.9 10.5 7.9 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 15.5 32.0 41.7 7.8 2.9 0.0

学生 13 30.8 23.1 46.2 0.0 0.0 0.0

専業主婦（主夫） 91 9.9 35.2 42.9 7.7 4.4 0.0

無職 174 12.1 24.1 48.9 11.5 2.3 1.1

その他 7 14.3 42.9 42.9 0.0 0.0 0.0

東地区 192 16.7 33.3 42.2 5.2 1.6 1.0

西地区 192 15.1 32.3 45.3 4.7 2.6 0.0

深良地区 82 6.1 32.9 48.8 12.2 0.0 0.0

富岡地区 177 8.5 31.1 40.1 14.7 5.1 0.6

須山地区 39 33.3 33.3 17.9 12.8 2.6 0.0

５年未満 76 17.1 35.5 40.8 3.9 2.6 0.0

５年以上10年未満 51 5.9 39.2 49.0 3.9 2.0 0.0

10年以上20年未満 110 23.6 33.6 34.5 5.5 2.7 0.0

20年以上30年未満 102 11.8 36.3 39.2 11.8 1.0 0.0

30年以上 343 11.7 29.2 44.3 10.8 3.2 0.9

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問２　今住んでいる地域の好感度を教えてください

全

体

（

人

）

好

感

を

も

っ

て

い

る

ま

あ

ま

あ

好

感

を

も

っ

て

い

る

普

通

や

や

嫌

気

が

あ

る

嫌

気

が

あ

る

無

回

答

全体

■性別



684 33.6 35.8 26.5 2.8 1.0 0.3

男性 318 35.8 35.8 24.2 1.9 1.6 0.6

女性 356 31.7 35.7 28.7 3.4 0.6 0.0

回答したくない 8 25.0 50.0 12.5 12.5 0.0 0.0

10代 9 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

20代 43 32.6 39.5 18.6 9.3 0.0 0.0

30代 75 24.0 37.3 32.0 4.0 2.7 0.0

40代 96 38.5 33.3 26.0 2.1 0.0 0.0

50代 122 41.0 28.7 24.6 3.3 1.6 0.8

60代 128 29.7 38.3 30.5 0.8 0.8 0.0

70代 141 30.5 38.3 28.4 2.1 0.7 0.0

80代以上 68 38.2 39.7 16.2 2.9 1.5 1.5

結婚している （事実婚を含む） 470 32.1 36.8 27.4 2.3 1.1 0.2

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 46.2 26.4 26.4 1.1 0.0 0.0

結婚していない （未婚） 121 29.8 39.7 22.3 5.8 1.7 0.8

一人暮らし 105 41.9 34.3 19.0 3.8 1.0 0.0

夫婦・パートナーのみ 194 34.5 34.0 26.8 3.1 1.5 0.0

親と子（２世代） 287 28.9 37.6 28.6 3.1 1.0 0.7

祖父母と親と子（３世代） 71 42.3 33.8 23.9 0.0 0.0 0.0

その他 24 20.8 45.8 33.3 0.0 0.0 0.0

会社員・公務員など 251 33.9 38.2 23.5 4.0 0.4 0.0

農林業 3 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 38 50.0 15.8 23.7 5.3 5.3 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 32.0 36.9 29.1 1.9 0.0 0.0

学生 13 38.5 38.5 15.4 7.7 0.0 0.0

専業主婦（主夫） 91 30.8 34.1 34.1 0.0 1.1 0.0

無職 174 31.6 37.4 26.4 2.3 1.1 1.1

その他 7 28.6 28.6 28.6 0.0 14.3 0.0

東地区 192 37.0 35.9 24.5 1.0 1.0 0.5

西地区 192 31.3 37.5 28.6 2.1 0.5 0.0

深良地区 82 20.7 43.9 28.0 7.3 0.0 0.0

富岡地区 177 34.5 32.2 27.1 4.0 1.7 0.6

須山地区 39 51.3 28.2 17.9 0.0 2.6 0.0

５年未満 76 35.5 32.9 26.3 2.6 2.6 0.0

５年以上10年未満 51 29.4 37.3 29.4 3.9 0.0 0.0

10年以上20年未満 110 40.0 30.0 24.5 5.5 0.0 0.0

20年以上30年未満 102 33.3 43.1 19.6 3.9 0.0 0.0

30年以上 343 31.8 36.2 28.6 1.5 1.5 0.6

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問３　富士山をはじめとした豊かな自然環境にどの程度満足していますか

全

体

（

人

）

満

足

し

て

い

る

ま

あ

ま

あ

満

足

し

て

い

る

普

通

や

や

不

満

で

あ

る

不

満

で

あ

る

無

回

答

全体

■性別



684 13.0 23.5 26.0 21.6 15.4 0.4

男性 318 14.2 23.3 26.4 21.1 14.5 0.6

女性 356 11.8 23.9 25.6 22.5 16.0 0.3

回答したくない 8 25.0 12.5 37.5 0.0 25.0 0.0

10代 9 0.0 22.2 44.4 0.0 33.3 0.0

20代 43 9.3 25.6 27.9 20.9 16.3 0.0

30代 75 17.3 30.7 13.3 21.3 17.3 0.0

40代 96 16.7 26.0 22.9 22.9 11.5 0.0

50代 122 18.9 20.5 27.0 16.4 16.4 0.8

60代 128 11.7 20.3 28.1 24.2 14.8 0.8

70代 141 7.8 24.8 27.0 25.5 14.9 0.0

80代以上 68 10.3 19.1 33.8 19.1 16.2 1.5

結婚している （事実婚を含む） 470 11.5 24.3 24.3 24.0 15.5 0.4

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 13.2 18.7 39.6 15.4 13.2 0.0

結婚していない （未婚） 121 19.0 24.0 23.1 16.5 16.5 0.8

一人暮らし 105 19.0 29.5 21.9 16.2 13.3 0.0

夫婦・パートナーのみ 194 9.8 21.6 23.2 26.3 19.1 0.0

親と子（２世代） 287 14.3 22.3 28.6 19.5 14.3 1.0

祖父母と親と子（３世代） 71 9.9 25.4 25.4 22.5 16.9 0.0

その他 24 8.3 20.8 37.5 29.2 4.2 0.0

会社員・公務員など 251 15.5 26.3 24.3 20.7 13.1 0.0

農林業 3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

自営業 38 26.3 15.8 18.4 13.2 26.3 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 17.5 25.2 24.3 22.3 9.7 1.0

学生 13 0.0 15.4 30.8 30.8 23.1 0.0

専業主婦（主夫） 91 5.5 28.6 30.8 26.4 8.8 0.0

無職 174 9.2 17.8 27.6 21.8 22.4 1.1

その他 7 14.3 14.3 42.9 0.0 28.6 0.0

東地区 192 16.1 30.2 26.0 19.3 7.8 0.5

西地区 192 23.4 24.5 29.2 16.1 6.3 0.5

深良地区 82 4.9 20.7 24.4 29.3 20.7 0.0

富岡地区 177 4.0 17.5 26.6 26.6 24.9 0.6

須山地区 39 5.1 17.9 12.8 20.5 43.6 0.0

５年未満 76 15.8 31.6 23.7 15.8 13.2 0.0

５年以上10年未満 51 11.8 43.1 15.7 21.6 7.8 0.0

10年以上20年未満 110 15.5 20.9 23.6 25.5 14.5 0.0

20年以上30年未満 102 15.7 15.7 25.5 20.6 22.5 0.0

30年以上 343 11.1 21.9 29.2 21.9 15.2 0.9

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問４　職場、学校、近隣市町や都内へのアクセスの良さなど、立地の利便性を感じますか
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無

回

答

全体

■性別



684 10.8 39.2 32.7 16.5 0.7

男性 318 11.9 39.3 31.8 16.0 0.9

女性 356 9.8 39.0 33.4 17.1 0.6

回答したくない 8 12.5 37.5 37.5 12.5 0.0

10代 9 22.2 22.2 22.2 22.2 11.1

20代 43 4.7 39.5 39.5 16.3 0.0

30代 75 8.0 37.3 34.7 20.0 0.0

40代 96 8.3 37.5 33.3 20.8 0.0

50代 122 13.9 41.8 26.2 17.2 0.8

60代 128 8.6 39.8 37.5 14.1 0.0

70代 141 7.8 45.4 29.1 17.0 0.7

80代以上 68 25.0 26.5 36.8 8.8 2.9

結婚している （事実婚を含む） 470 9.6 38.9 34.7 16.4 0.4

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 18.7 44.0 20.9 16.5 0.0

結婚していない （未婚） 121 9.9 36.4 33.9 17.4 2.5

一人暮らし 105 17.1 41.9 24.8 15.2 1.0

夫婦・パートナーのみ 194 9.8 38.1 34.0 17.5 0.5

親と子（２世代） 287 10.5 39.4 32.1 17.1 1.0

祖父母と親と子（３世代） 71 4.2 35.2 40.8 19.7 0.0

その他 24 16.7 41.7 41.7 0.0 0.0

会社員・公務員など 251 8.0 43.0 33.1 15.9 0.0

農林業 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

自営業 38 23.7 31.6 26.3 18.4 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 9.7 39.8 29.1 21.4 0.0

学生 13 15.4 15.4 30.8 30.8 7.7

専業主婦（主夫） 91 4.4 48.4 36.3 11.0 0.0

無職 174 14.4 32.2 35.1 16.7 1.7

その他 7 42.9 14.3 28.6 14.3 0.0

東地区 192 16.7 40.1 30.7 11.5 1.0

西地区 192 13.0 43.8 31.3 10.9 1.0

深良地区 82 3.7 42.7 37.8 15.9 0.0

富岡地区 177 5.6 30.5 35.6 27.7 0.6

須山地区 39 10.3 43.6 25.6 20.5 0.0

５年未満 76 9.2 51.3 26.3 13.2 0.0

５年以上10年未満 51 9.8 41.2 35.3 13.7 0.0

10年以上20年未満 110 11.8 33.6 31.8 21.8 0.9

20年以上30年未満 102 9.8 37.3 33.3 18.6 1.0

30年以上 343 11.4 38.5 33.8 15.5 0.9

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問５　住まいを探している親族や友人、知人にこのまちを勧めたいと思いますか
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684 23.8 41.4 11.3 4.4 18.6 0.6

男性 318 23.0 44.3 10.7 5.0 16.0 0.9

女性 356 24.4 39.3 11.8 3.9 20.2 0.3

回答したくない 8 25.0 25.0 12.5 0.0 37.5 0.0

10代 9 11.1 55.6 22.2 0.0 11.1 0.0

20代 43 7.0 46.5 20.9 4.7 20.9 0.0

30代 75 6.7 44.0 17.3 9.3 22.7 0.0

40代 96 12.5 41.7 13.5 4.2 28.1 0.0

50代 122 27.9 37.7 14.8 4.9 13.9 0.8

60代 128 22.7 45.3 7.8 3.9 19.5 0.8

70代 141 35.5 42.6 6.4 2.8 12.8 0.0

80代以上 68 41.2 30.9 4.4 2.9 17.6 2.9

結婚している （事実婚を含む） 470 24.0 42.1 11.9 4.3 17.0 0.6

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 34.1 40.7 1.1 1.1 23.1 0.0

結婚していない （未婚） 121 14.9 39.7 16.5 7.4 20.7 0.8

一人暮らし 105 24.8 37.1 13.3 3.8 21.0 0.0

夫婦・パートナーのみ 194 22.7 41.2 13.9 5.7 16.5 0.0

親と子（２世代） 287 25.8 39.7 9.8 5.2 18.1 1.4

祖父母と親と子（３世代） 71 18.3 49.3 8.5 0.0 23.9 0.0

その他 24 20.8 58.3 8.3 0.0 12.5 0.0

会社員・公務員など 251 17.1 42.6 16.7 5.6 17.9 0.0

農林業 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 38 42.1 28.9 10.5 10.5 7.9 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 18.4 47.6 7.8 2.9 23.3 0.0

学生 13 0.0 53.8 30.8 0.0 15.4 0.0

専業主婦（主夫） 91 20.9 47.3 9.9 2.2 18.7 1.1

無職 174 33.3 35.6 5.7 4.0 19.5 1.7

その他 7 28.6 57.1 0.0 0.0 14.3 0.0

東地区 192 29.2 43.8 5.2 3.1 18.2 0.5

西地区 192 20.8 44.8 14.6 2.6 17.2 0.0

深良地区 82 17.1 46.3 7.3 9.8 17.1 2.4

富岡地区 177 21.5 33.3 15.3 5.1 24.3 0.6

須山地区 39 35.9 41.0 15.4 5.1 2.6 0.0

５年未満 76 15.8 38.2 23.7 7.9 14.5 0.0

５年以上10年未満 51 7.8 58.8 13.7 5.9 13.7 0.0

10年以上20年未満 110 19.1 34.5 14.5 4.5 27.3 0.0

20年以上30年未満 102 16.7 45.1 12.7 2.9 22.5 0.0

30年以上 343 31.5 40.8 6.7 3.8 16.0 1.2

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問６　これからもこのまちに住み続けたいと思いますか
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684 4.7 28.8 62.1 4.4

男性 318 5.3 27.0 64.2 3.5

女性 356 4.2 30.1 60.4 5.3

回答したくない 8 0.0 37.5 62.5 0.0

10代 9 0.0 22.2 77.8 0.0

20代 43 2.3 2.3 95.3 0.0

30代 75 4.0 21.3 73.3 1.3

40代 96 1.0 25.0 72.9 1.0

50代 122 8.2 27.0 63.9 0.8

60代 128 7.8 35.9 55.5 0.8

70代 141 3.5 37.6 48.9 9.9

80代以上 68 2.9 30.9 48.5 17.6

結婚している （事実婚を含む） 470 5.1 30.9 59.8 4.3

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 4.4 33.0 52.7 9.9

結婚していない （未婚） 121 3.3 17.4 78.5 0.8

一人暮らし 105 3.8 29.5 59.0 7.6

夫婦・パートナーのみ 194 7.2 32.5 57.7 2.6

親と子（２世代） 287 2.8 24.7 68.6 3.8

祖父母と親と子（３世代） 71 7.0 36.6 54.9 1.4

その他 24 4.2 20.8 54.2 20.8

会社員・公務員など 251 4.8 21.9 72.1 1.2

農林業 3 0.0 33.3 33.3 33.3

自営業 38 10.5 36.8 50.0 2.6

アルバイト・パート・派遣など 103 5.8 26.2 66.0 1.9

学生 13 0.0 15.4 84.6 0.0

専業主婦（主夫） 91 2.2 37.4 56.0 4.4

無職 174 2.9 36.2 51.1 9.8

その他 7 42.9 0.0 42.9 14.3

東地区 192 5.7 31.3 55.2 7.8

西地区 192 3.6 27.1 66.1 3.1

深良地区 82 2.4 34.1 62.2 1.2

富岡地区 177 6.2 23.7 66.1 4.0

須山地区 39 2.6 35.9 59.0 2.6

５年未満 76 5.3 17.1 76.3 1.3

５年以上10年未満 51 3.9 27.5 68.6 0.0

10年以上20年未満 110 4.5 23.6 70.0 1.8

20年以上30年未満 102 5.9 30.4 60.8 2.9

30年以上 343 4.4 32.7 56.0 7.0

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問８　市長戦略（2023～2025年度）が策定されたことを知っていましたか
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684 10.5 7.9 21.3 7.5 9.2 2.5 7.5 2.2 4.5 38.2

男性 318 9.7 7.9 19.2 7.9 9.7 3.5 9.1 1.9 5.7 34.0

女性 356 11.5 8.1 23.3 7.3 9.0 1.7 6.2 2.5 3.7 43.0

回答したくない 8 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

10代 9 11.1 33.3 33.3 11.1 0.0 0.0 0.0 11.1 11.1 33.3

20代 43 2.3 4.7 7.0 4.7 7.0 2.3 7.0 0.0 7.0 18.6

30代 75 16.0 5.3 14.7 10.7 9.3 2.7 13.3 6.7 2.7 21.3

40代 96 18.8 14.6 12.5 6.3 7.3 2.1 8.3 0.0 1.0 27.1

50代 122 12.3 10.7 21.3 7.4 15.6 1.6 10.7 1.6 5.7 30.3

60代 128 10.9 7.0 25.8 7.0 8.6 2.3 5.5 1.6 4.7 45.3

70代 141 5.0 3.5 27.7 6.4 7.1 2.8 5.0 1.4 5.0 50.4

80代以上 68 5.9 5.9 27.9 10.3 8.8 4.4 4.4 4.4 5.9 61.8

結婚している （事実婚を含む） 470 11.9 8.9 21.7 8.3 9.1 2.1 7.4 1.7 4.5 40.9

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 8.8 5.5 27.5 6.6 11.0 5.5 6.6 2.2 4.4 45.1

結婚していない （未婚） 121 6.6 5.8 15.7 5.0 8.3 1.7 8.3 4.1 5.0 23.1

一人暮らし 105 8.6 4.8 21.9 6.7 10.5 4.8 6.7 2.9 6.7 39.0

夫婦・パートナーのみ 194 5.7 4.1 20.6 9.3 9.8 1.5 6.7 2.1 6.7 45.4

親と子（２世代） 287 15.0 12.9 22.0 7.0 7.3 3.1 9.1 2.1 3.1 33.1

祖父母と親と子（３世代） 71 9.9 4.2 18.3 7.0 15.5 0.0 5.6 2.8 2.8 36.6

その他 24 8.3 4.2 29.2 4.2 4.2 0.0 4.2 0.0 0.0 45.8

会社員・公務員など 251 14.3 8.8 15.5 8.0 10.4 2.8 10.8 2.0 5.2 27.1

農林業 3 0.0 0.0 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7

自営業 38 10.5 10.5 23.7 2.6 13.2 7.9 5.3 2.6 7.9 21.1

アルバイト・パート・派遣など 103 10.7 8.7 16.5 6.8 8.7 0.0 5.8 1.9 2.9 40.8

学生 13 7.7 23.1 23.1 0.0 0.0 0.0 0.0 7.7 7.7 23.1

専業主婦（主夫） 91 8.8 6.6 26.4 9.9 7.7 1.1 6.6 2.2 3.3 41.8

無職 174 6.3 5.2 28.7 6.3 6.9 3.4 5.7 2.3 4.0 54.6

その他 7 0.0 0.0 28.6 14.3 28.6 0.0 0.0 0.0 0.0 57.1

東地区 192 12.5 9.4 19.8 6.8 8.3 1.0 6.8 1.6 3.6 42.7

西地区 192 9.4 6.3 19.8 6.8 6.8 1.6 6.3 1.0 5.2 32.8

深良地区 82 9.8 4.9 28.0 13.4 11.0 3.7 6.1 6.1 6.1 43.9

富岡地区 177 10.7 8.5 22.6 7.3 11.3 3.4 10.7 2.3 4.0 36.2

須山地区 39 7.7 12.8 17.9 2.6 12.8 7.7 5.1 2.6 5.1 41.0

５年未満 76 3.9 6.6 10.5 5.3 7.9 3.9 9.2 0.0 3.9 17.1

５年以上10年未満 51 13.7 5.9 17.6 2.0 2.0 2.0 11.8 0.0 3.9 25.5

10年以上20年未満 110 20.0 14.5 15.5 11.8 12.7 1.8 6.4 2.7 2.7 31.8

20年以上30年未満 102 8.8 8.8 20.6 7.8 8.8 1.0 5.9 2.0 4.9 39.2

30年以上 343 9.0 6.1 26.5 7.3 9.6 2.9 7.3 2.9 5.2 46.6

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問９　裾野市の行政サービスのうち、満足している分野を教えてください
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10.4 17.3 12.3 3.7 7.6 24.9 15.2 3.7 6.4 19.9 24.7

男性 9.1 15.7 11.3 3.8 6.6 25.2 14.2 3.1 5.7 15.4 27.0

女性 11.8 18.8 13.2 3.7 8.1 25.3 16.3 3.9 7.3 24.2 22.5

回答したくない 0.0 12.5 12.5 0.0 25.0 0.0 0.0 12.5 0.0 12.5 25.0

10代 11.1 11.1 11.1 0.0 0.0 44.4 11.1 11.1 0.0 0.0 11.1

20代 4.7 9.3 7.0 2.3 11.6 7.0 2.3 0.0 2.3 9.3 39.5

30代 8.0 10.7 13.3 4.0 9.3 20.0 14.7 2.7 8.0 16.0 32.0

40代 10.4 13.5 5.2 1.0 7.3 19.8 16.7 1.0 4.2 21.9 22.9

50代 15.6 15.6 16.4 5.7 8.2 27.0 19.7 3.3 7.4 21.3 24.6

60代 12.5 18.0 10.2 4.7 7.8 25.0 14.1 1.6 8.6 25.0 18.8

70代 9.2 19.9 12.8 2.8 6.4 29.1 13.5 7.1 7.1 19.9 26.2

80代以上 5.9 32.4 20.6 4.4 5.9 33.8 19.1 7.4 4.4 19.1 19.1

結婚している （事実婚を含む） 10.2 16.4 11.5 3.4 7.0 27.4 14.9 3.6 6.8 23.6 21.7

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 13.2 23.1 13.2 4.4 8.8 18.7 15.4 4.4 9.9 18.7 27.5

結婚していない （未婚） 9.1 16.5 14.9 4.1 9.1 19.8 15.7 3.3 2.5 6.6 33.9

一人暮らし 12.4 21.0 11.4 5.7 10.5 20.0 18.1 4.8 4.8 11.4 28.6

夫婦・パートナーのみ 9.3 14.4 11.3 3.6 8.8 28.4 17.5 4.6 8.2 27.8 21.6

親と子（２世代） 10.8 17.4 13.9 3.5 6.3 25.1 13.9 3.5 5.6 18.8 24.7

祖父母と親と子（３世代） 9.9 14.1 8.5 2.8 7.0 23.9 8.5 1.4 7.0 15.5 23.9

その他 8.3 33.3 16.7 0.0 4.2 20.8 16.7 0.0 8.3 20.8 29.2

会社員・公務員など 10.4 13.5 10.4 4.4 10.0 21.5 13.9 1.6 8.0 16.7 27.9

農林業 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 33.3

自営業 7.9 21.1 13.2 2.6 2.6 28.9 18.4 0.0 2.6 21.1 18.4

アルバイト・パート・派遣など 13.6 14.6 10.7 3.9 5.8 23.3 16.5 3.9 5.8 26.2 21.4

学生 7.7 7.7 0.0 0.0 0.0 30.8 7.7 0.0 0.0 7.7 46.2

専業主婦（主夫） 8.8 20.9 15.4 3.3 4.4 34.1 18.7 4.4 7.7 28.6 17.6

無職 9.8 21.8 14.4 2.9 8.0 24.7 12.6 6.9 5.2 16.7 25.3

その他 14.3 28.6 28.6 0.0 14.3 28.6 28.6 0.0 14.3 28.6 28.6

東地区 9.9 17.2 16.7 3.6 8.9 32.8 21.4 6.3 8.9 19.8 21.4

西地区 10.9 14.6 8.9 2.6 7.3 22.4 18.2 1.6 4.2 15.6 24.0

深良地区 11.0 20.7 13.4 4.9 2.4 28.0 11.0 2.4 4.9 25.6 19.5

富岡地区 9.6 20.3 11.9 4.0 9.6 20.3 7.3 4.0 6.8 22.6 28.2

須山地区 12.8 10.3 7.7 5.1 5.1 12.8 12.8 2.6 7.7 17.9 38.5

５年未満 7.9 9.2 3.9 5.3 13.2 21.1 17.1 0.0 5.3 18.4 35.5

５年以上10年未満 3.9 5.9 13.7 2.0 3.9 13.7 7.8 5.9 2.0 15.7 21.6

10年以上20年未満 12.7 16.4 11.8 1.8 7.3 21.8 14.5 0.9 7.3 19.1 25.5

20年以上30年未満 16.7 19.6 11.8 5.9 9.8 29.4 21.6 2.0 4.9 15.7 22.5

30年以上 9.3 20.4 14.3 3.5 6.4 27.1 14.0 5.5 7.6 22.4 23.0

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

情

報

発

信

無

回

答

全体

■性別

■年代別

■結婚の有無別
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（続き）問９　裾野市の行政サービスのうち、満足している分野を教えてください

防

災

医

療

地

域

福

祉



684 29.5 26.0 19.6 16.2 16.1 30.8 25.7 12.9 26.2 13.0

男性 318 31.4 27.7 18.6 15.7 17.9 35.2 28.6 14.5 28.6 11.3

女性 356 27.5 24.7 19.9 16.9 14.3 27.2 23.3 11.5 23.9 14.6

回答したくない 8 37.5 25.0 37.5 0.0 25.0 12.5 25.0 0.0 25.0 12.5

10代 9 22.2 33.3 22.2 0.0 0.0 33.3 33.3 11.1 55.6 22.2

20代 43 48.8 27.9 14.0 4.7 16.3 20.9 14.0 4.7 7.0 14.0

30代 75 60.0 48.0 21.3 13.3 18.7 30.7 24.0 6.7 28.0 13.3

40代 96 39.6 37.5 19.8 15.6 20.8 35.4 28.1 13.5 29.2 14.6

50代 122 31.1 29.5 18.9 18.0 18.9 37.7 32.0 17.2 35.2 13.9

60代 128 19.5 17.2 16.4 21.1 18.8 35.2 29.7 12.5 29.7 9.4

70代 141 14.9 14.9 22.7 14.2 9.2 24.1 21.3 14.9 20.6 13.5

80代以上 68 16.2 17.6 20.6 20.6 13.2 23.5 22.1 11.8 16.2 13.2

結婚している （事実婚を含む） 470 31.1 27.9 19.1 16.4 17.0 33.2 28.3 14.9 27.2 12.3

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 20.9 18.7 24.2 18.7 14.3 16.5 22.0 9.9 23.1 16.5

結婚していない （未婚） 121 29.8 24.8 17.4 13.2 14.0 32.2 19.0 6.6 24.0 13.2

一人暮らし 105 18.1 17.1 16.2 12.4 13.3 27.6 19.0 9.5 21.9 9.5

夫婦・パートナーのみ 194 25.8 20.6 20.1 17.5 16.5 30.9 27.8 16.5 25.8 14.9

親と子（２世代） 287 33.8 31.4 19.9 16.7 17.4 32.1 28.2 12.2 30.3 14.3

祖父母と親と子（３世代） 71 40.8 33.8 19.7 16.9 14.1 29.6 25.4 8.5 18.3 8.5

その他 24 25.0 25.0 25.0 12.5 16.7 33.3 12.5 16.7 20.8 12.5

会社員・公務員など 251 41.8 33.9 19.9 17.5 20.3 34.3 27.5 11.6 31.5 15.9

農林業 3 33.3 0.0 0.0 33.3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

自営業 38 34.2 28.9 23.7 13.2 13.2 50.0 42.1 18.4 36.8 13.2

アルバイト・パート・派遣など 103 24.3 27.2 18.4 11.7 13.6 24.3 22.3 9.7 25.2 12.6

学生 13 23.1 38.5 7.7 7.7 15.4 30.8 23.1 7.7 23.1 7.7

専業主婦（主夫） 91 28.6 20.9 20.9 14.3 15.4 29.7 27.5 14.3 22.0 13.2

無職 174 13.2 14.9 19.5 17.8 13.2 26.4 21.3 14.4 18.4 9.8

その他 7 42.9 42.9 14.3 28.6 14.3 14.3 28.6 14.3 57.1 14.3

東地区 192 30.7 28.1 19.3 17.2 15.6 31.8 22.9 15.1 25.0 10.9

西地区 192 30.7 27.1 18.2 16.1 17.7 33.9 24.0 9.9 28.1 16.7

深良地区 82 25.6 26.8 19.5 19.5 19.5 32.9 37.8 14.6 22.0 7.3

富岡地区 177 31.1 24.9 22.0 14.7 15.3 27.1 25.4 13.6 27.7 14.1

須山地区 39 17.9 15.4 15.4 10.3 7.7 23.1 25.6 7.7 23.1 12.8

５年未満 76 38.2 26.3 9.2 6.6 15.8 26.3 19.7 7.9 17.1 13.2

５年以上10年未満 51 51.0 41.2 25.5 13.7 19.6 35.3 25.5 11.8 17.6 15.7

10年以上20年未満 110 29.1 31.8 15.5 15.5 14.5 29.1 26.4 11.8 31.8 12.7

20年以上30年未満 102 36.3 24.5 22.5 14.7 19.6 32.4 23.5 14.7 27.5 14.7

30年以上 343 22.4 22.4 21.3 19.2 15.2 31.2 27.7 13.7 27.1 12.2

■居住年数別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■性別

■年代別

■結婚の有無別
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全体

問10　裾野市の行政サービスで今後充実すべきだと思う分野
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体
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健

康

文

化

ス

ポ

ー

ツ

産

業



23.2 37.7 22.8 30.0 27.8 11.7 18.6 44.0 9.2 11.0 7.3

男性 20.4 37.1 21.4 34.3 24.5 11.3 22.0 41.5 8.5 11.3 6.9

女性 25.3 38.2 24.4 26.4 30.6 12.4 15.4 46.6 9.8 10.7 7.6

回答したくない 50.0 37.5 0.0 25.0 25.0 0.0 12.5 25.0 12.5 12.5 12.5

10代 55.6 33.3 11.1 22.2 33.3 0.0 0.0 55.6 0.0 33.3 0.0

20代 18.6 25.6 4.7 18.6 27.9 16.3 23.3 32.6 9.3 2.3 11.6

30代 16.0 28.0 13.3 22.7 42.7 8.0 12.0 41.3 6.7 9.3 6.7

40代 27.1 30.2 20.8 35.4 28.1 12.5 17.7 38.5 8.3 16.7 7.3

50代 25.4 38.5 26.2 34.4 26.2 11.5 13.9 46.7 8.2 17.2 4.1

60代 24.2 39.8 21.9 30.5 28.9 10.9 20.3 35.9 12.5 10.2 7.8

70代 26.2 46.8 30.5 34.0 20.6 13.5 24.1 51.1 10.6 6.4 9.2

80代以上 13.2 42.6 27.9 22.1 25.0 11.8 19.1 55.9 7.4 7.4 7.4

結婚している （事実婚を含む） 25.3 41.5 23.2 32.1 30.4 11.3 19.8 44.9 8.9 11.3 6.4

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 17.6 37.4 28.6 23.1 26.4 11.0 13.2 45.1 12.1 12.1 7.7

結婚していない （未婚） 19.8 23.1 16.5 27.3 18.2 14.0 17.4 39.7 8.3 9.1 10.7

一人暮らし 12.4 22.9 21.0 24.8 15.2 11.4 15.2 38.1 9.5 8.6 8.6

夫婦・パートナーのみ 26.3 47.4 23.2 31.4 27.3 13.4 23.2 46.4 8.8 12.9 6.7

親と子（２世代） 24.4 39.0 24.0 29.3 31.7 11.1 16.7 43.6 10.5 10.5 7.3

祖父母と親と子（３世代） 26.8 28.2 15.5 31.0 32.4 9.9 19.7 45.1 4.2 14.1 5.6

その他 25.0 37.5 33.3 50.0 25.0 12.5 12.5 54.2 12.5 4.2 8.3

会社員・公務員など 24.7 37.1 22.7 31.1 28.7 12.4 19.5 40.2 8.8 13.9 6.0

農林業 33.3 66.7 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0

自営業 18.4 26.3 10.5 36.8 18.4 10.5 7.9 36.8 2.6 10.5 5.3

アルバイト・パート・派遣など 23.3 35.0 18.4 31.1 30.1 12.6 13.6 38.8 6.8 7.8 8.7

学生 30.8 23.1 7.7 15.4 38.5 0.0 0.0 53.8 7.7 23.1 7.7

専業主婦（主夫） 27.5 40.7 20.9 25.3 35.2 12.1 16.5 41.8 9.9 7.7 7.7

無職 18.4 42.0 28.7 30.5 21.8 11.5 25.3 54.6 11.5 9.8 9.2

その他 42.9 42.9 42.9 28.6 42.9 14.3 14.3 57.1 28.6 14.3 0.0

東地区 27.6 37.0 25.0 26.6 27.6 14.6 19.3 41.7 9.4 11.5 7.3

西地区 22.9 39.1 20.8 28.6 32.8 10.9 13.0 37.5 10.4 11.5 5.7

深良地区 18.3 35.4 20.7 34.1 34.1 8.5 19.5 48.8 8.5 11.0 8.5

富岡地区 22.0 37.9 24.3 32.8 23.2 11.9 26.6 51.4 7.3 9.6 7.3

須山地区 20.5 38.5 17.9 33.3 10.3 7.7 2.6 43.6 12.8 12.8 12.8

５年未満 19.7 31.6 11.8 34.2 26.3 10.5 10.5 42.1 7.9 10.5 7.9

５年以上10年未満 17.6 23.5 19.6 27.5 37.3 9.8 19.6 33.3 13.7 7.8 3.9

10年以上20年未満 23.6 26.4 18.2 26.4 31.8 9.1 18.2 43.6 8.2 13.6 9.1

20年以上30年未満 28.4 37.3 22.5 24.5 26.5 15.7 18.6 50.0 5.9 12.7 6.9

30年以上 23.3 44.9 27.1 32.4 25.7 12.0 20.1 44.3 10.2 10.2 7.3

■居住年数別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■性別

■年代別

■結婚の有無別
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（続き）問10　裾野市の行政サービスで今後充実すべきだと思う分野
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684 2.9 14.9 46.9 12.1 9.5 12.1 1.5

男性 318 5.0 14.8 46.9 13.5 9.4 9.4 0.9

女性 356 0.8 15.2 47.8 11.2 9.3 13.8 2.0

回答したくない 8 12.5 0.0 25.0 0.0 25.0 37.5 0.0

10代 9 0.0 0.0 44.4 22.2 0.0 33.3 0.0

20代 43 0.0 9.3 32.6 14.0 14.0 30.2 0.0

30代 75 1.3 13.3 45.3 12.0 9.3 18.7 0.0

40代 96 3.1 14.6 46.9 14.6 11.5 7.3 2.1

50代 122 3.3 16.4 45.1 12.3 11.5 11.5 0.0

60代 128 2.3 15.6 51.6 13.3 6.3 9.4 1.6

70代 141 2.1 16.3 47.5 12.8 9.9 8.5 2.8

80代以上 68 8.8 14.7 52.9 2.9 7.4 10.3 2.9

結婚している （事実婚を含む） 470 3.0 14.7 47.0 12.6 12.1 9.1 1.5

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 4.4 17.6 51.6 6.6 4.4 13.2 2.2

結婚していない （未婚） 121 1.7 13.2 43.8 14.9 3.3 22.3 0.8

一人暮らし 105 4.8 18.1 44.8 10.5 3.8 15.2 2.9

夫婦・パートナーのみ 194 2.1 14.9 42.8 12.9 16.5 7.7 3.1

親と子（２世代） 287 3.5 13.9 49.5 11.8 8.0 13.2 0.0

祖父母と親と子（３世代） 71 0.0 12.7 50.7 18.3 7.0 11.3 0.0

その他 24 4.2 16.7 54.2 0.0 4.2 16.7 4.2

会社員・公務員など 251 2.0 13.9 44.6 13.1 10.8 15.1 0.4

農林業 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 38 5.3 10.5 55.3 13.2 7.9 7.9 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 1.9 16.5 42.7 15.5 9.7 12.6 1.0

学生 13 0.0 7.7 38.5 30.8 0.0 23.1 0.0

専業主婦（主夫） 91 1.1 16.5 52.7 9.9 8.8 8.8 2.2

無職 174 5.7 15.5 48.3 8.0 9.8 9.2 3.4

その他 7 0.0 14.3 42.9 28.6 0.0 14.3 0.0

東地区 192 5.2 15.1 46.4 9.4 7.8 15.1 1.0

西地区 192 1.6 16.1 47.9 11.5 11.5 10.4 1.0

深良地区 82 2.4 17.1 47.6 12.2 6.1 12.2 2.4

富岡地区 177 1.7 13.0 47.5 17.5 10.2 9.0 1.1

須山地区 39 5.1 10.3 43.6 5.1 12.8 17.9 5.1

５年未満 76 2.6 13.2 44.7 6.6 10.5 21.1 1.3

５年以上10年未満 51 3.9 21.6 43.1 9.8 11.8 9.8 0.0

10年以上20年未満 110 2.7 10.9 40.0 20.9 12.7 10.9 1.8

20年以上30年未満 102 0.0 12.7 51.0 11.8 8.8 14.7 1.0

30年以上 343 3.8 16.0 49.3 11.1 8.2 9.9 1.7

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問11　裾野市の政策全体についてどの程度満足していますか
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684 11.7 24.6 45.8 7.0 4.7 5.4 0.9

男性 318 10.7 26.7 45.0 6.9 5.0 4.4 1.3

女性 356 12.4 22.8 46.3 7.3 4.5 6.2 0.6

回答したくない 8 25.0 12.5 50.0 0.0 0.0 12.5 0.0

10代 9 33.3 22.2 22.2 0.0 0.0 22.2 0.0

20代 43 4.7 20.9 41.9 14.0 9.3 9.3 0.0

30代 75 9.3 17.3 48.0 12.0 6.7 6.7 0.0

40代 96 11.5 22.9 49.0 8.3 4.2 3.1 1.0

50代 122 13.9 29.5 41.0 7.4 4.1 4.1 0.0

60代 128 7.8 25.8 52.3 5.5 3.9 3.1 1.6

70代 141 9.9 27.7 47.5 5.0 5.0 4.3 0.7

80代以上 68 23.5 19.1 36.8 2.9 2.9 11.8 2.9

結婚している （事実婚を含む） 470 10.9 24.0 48.1 6.8 6.0 3.4 0.9

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 15.4 26.4 44.0 8.8 0.0 4.4 1.1

結婚していない （未婚） 121 12.4 24.8 38.0 6.6 3.3 14.0 0.8

一人暮らし 105 15.2 28.6 38.1 8.6 1.0 6.7 1.9

夫婦・パートナーのみ 194 6.7 27.8 43.3 7.2 7.7 5.7 1.5

親と子（２世代） 287 13.6 21.6 49.5 6.6 4.2 4.5 0.0

祖父母と親と子（３世代） 71 11.3 22.5 47.9 8.5 4.2 5.6 0.0

その他 24 16.7 20.8 50.0 0.0 4.2 4.2 4.2

会社員・公務員など 251 6.4 23.5 51.0 8.0 5.2 5.6 0.4

農林業 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 38 10.5 34.2 36.8 7.9 7.9 2.6 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 13.6 27.2 44.7 6.8 2.9 4.9 0.0

学生 13 38.5 30.8 0.0 15.4 0.0 15.4 0.0

専業主婦（主夫） 91 13.2 20.9 50.5 6.6 4.4 3.3 1.1

無職 174 16.1 23.6 41.4 4.6 5.2 6.9 2.3

その他 7 0.0 14.3 57.1 28.6 0.0 0.0 0.0

東地区 192 12.5 27.6 44.3 5.7 4.2 5.7 0.0

西地区 192 11.5 23.4 43.2 10.9 5.2 5.2 0.5

深良地区 82 6.1 35.4 39.0 8.5 3.7 6.1 1.2

富岡地区 177 12.4 19.8 52.0 3.4 5.1 6.2 1.1

須山地区 39 17.9 12.8 51.3 7.7 5.1 0.0 5.1

５年未満 76 9.2 25.0 44.7 10.5 5.3 3.9 1.3

５年以上10年未満 51 13.7 17.6 47.1 3.9 5.9 11.8 0.0

10年以上20年未満 110 15.5 20.9 43.6 10.0 6.4 2.7 0.9

20年以上30年未満 102 10.8 21.6 53.9 4.9 2.9 4.9 1.0

30年以上 343 11.1 27.4 44.0 6.4 4.4 5.8 0.9

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問13　窓口サービスや公共施設など裾野市役所の仕事に対してどの程度満足していますか
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684 10.4 24.0 55.3 6.3 2.3 1.8

男性 318 10.4 26.1 53.1 6.6 2.2 1.6

女性 356 10.1 22.2 57.0 6.2 2.5 2.0

回答したくない 8 25.0 12.5 62.5 0.0 0.0 0.0

10代 9 11.1 55.6 33.3 0.0 0.0 0.0

20代 43 0.0 30.2 55.8 9.3 4.7 0.0

30代 75 6.7 18.7 60.0 10.7 4.0 0.0

40代 96 10.4 25.0 50.0 12.5 1.0 1.0

50代 122 15.6 22.1 54.1 4.9 3.3 0.0

60代 128 7.0 21.1 65.6 3.1 0.8 2.3

70代 141 9.9 27.0 51.8 5.0 3.5 2.8

80代以上 68 19.1 22.1 50.0 2.9 0.0 5.9

結婚している （事実婚を含む） 470 10.6 22.6 55.5 6.8 2.8 1.7

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 13.2 28.6 53.8 2.2 0.0 2.2

結婚していない （未婚） 121 7.4 25.6 55.4 7.4 2.5 1.7

一人暮らし 105 13.3 25.7 54.3 2.9 1.0 2.9

夫婦・パートナーのみ 194 7.7 22.2 56.7 7.2 4.1 2.1

親と子（２世代） 287 11.1 24.7 53.7 7.7 1.7 1.0

祖父母と親と子（３世代） 71 8.5 23.9 60.6 5.6 1.4 0.0

その他 24 16.7 20.8 54.2 0.0 4.2 4.2

会社員・公務員など 251 7.6 24.3 55.8 9.2 2.4 0.8

農林業 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 38 10.5 26.3 50.0 5.3 5.3 2.6

アルバイト・パート・派遣など 103 10.7 22.3 60.2 5.8 1.0 0.0

学生 13 7.7 46.2 38.5 7.7 0.0 0.0

専業主婦（主夫） 91 9.9 17.6 63.7 3.3 2.2 3.3

無職 174 14.9 25.3 48.9 4.6 2.9 3.4

その他 7 0.0 14.3 85.7 0.0 0.0 0.0

東地区 192 8.9 32.3 49.0 5.7 2.6 1.6

西地区 192 10.9 19.3 57.3 8.3 3.6 0.5

深良地区 82 11.0 26.8 50.0 7.3 1.2 3.7

富岡地区 177 10.2 20.3 63.3 3.4 1.1 1.7

須山地区 39 15.4 15.4 51.3 10.3 2.6 5.1

５年未満 76 9.2 23.7 52.6 10.5 2.6 1.3

５年以上10年未満 51 15.7 23.5 51.0 7.8 2.0 0.0

10年以上20年未満 110 11.8 21.8 52.7 8.2 4.5 0.9

20年以上30年未満 102 9.8 21.6 61.8 5.9 0.0 1.0

30年以上 343 9.6 25.4 55.4 4.7 2.3 2.6

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問14　裾野市役所にどの程度好感をもっていますか

全

体

（

人

）

好

感

を

も

っ

て

い

る

ま

あ

ま

あ

好

感

を

も

っ

て

い

る

普

通

や

や

嫌

気

が

あ

る

嫌

気

が

あ

る

無

回

答

全体

■性別



684 2.8 34.9 48.2 8.6 2.8 2.6

男性 318 4.1 33.6 48.1 8.8 2.2 3.1

女性 356 1.4 36.5 48.3 8.4 3.1 2.2

回答したくない 8 12.5 12.5 50.0 12.5 12.5 0.0

10代 9 0.0 33.3 44.4 22.2 0.0 0.0

20代 43 2.3 25.6 62.8 7.0 2.3 0.0

30代 75 4.0 26.7 56.0 6.7 6.7 0.0

40代 96 1.0 29.2 54.2 10.4 4.2 1.0

50代 122 2.5 33.6 52.5 6.6 0.8 4.1

60代 128 4.7 38.3 43.0 11.7 2.3 0.0

70代 141 1.4 41.1 44.0 6.4 2.8 4.3

80代以上 68 4.4 41.2 33.8 10.3 1.5 8.8

結婚している （事実婚を含む） 470 2.1 35.7 48.9 8.1 3.4 1.7

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 4.4 37.4 42.9 7.7 1.1 6.6

結婚していない （未婚） 121 4.1 29.8 49.6 11.6 1.7 3.3

一人暮らし 105 3.8 35.2 48.6 6.7 0.0 5.7

夫婦・パートナーのみ 194 1.0 34.0 48.5 11.3 2.6 2.6

親と子（２世代） 287 3.5 34.1 46.7 9.1 4.2 2.4

祖父母と親と子（３世代） 71 2.8 31.0 62.0 4.2 0.0 0.0

その他 24 4.2 62.5 25.0 4.2 4.2 0.0

会社員・公務員など 251 2.8 29.5 53.8 9.2 4.4 0.4

農林業 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業 38 5.3 36.8 47.4 7.9 0.0 2.6

アルバイト・パート・派遣など 103 1.9 39.8 48.5 6.8 1.0 1.9

学生 13 0.0 23.1 53.8 23.1 0.0 0.0

専業主婦（主夫） 91 1.1 37.4 49.5 7.7 3.3 1.1

無職 174 3.4 37.9 40.2 9.2 2.3 6.9

その他 7 0.0 57.1 42.9 0.0 0.0 0.0

東地区 192 3.6 38.5 44.8 7.8 2.6 2.6

西地区 192 2.1 29.2 50.5 11.5 4.2 2.6

深良地区 82 0.0 39.0 47.6 8.5 1.2 3.7

富岡地区 177 2.8 39.0 46.3 7.3 2.3 2.3

須山地区 39 7.7 17.9 64.1 5.1 2.6 2.6

５年未満 76 1.3 32.9 60.5 2.6 1.3 1.3

５年以上10年未満 51 2.0 29.4 49.0 9.8 7.8 2.0

10年以上20年未満 110 2.7 32.7 48.2 11.8 3.6 0.9

20年以上30年未満 102 2.0 34.3 51.0 8.8 1.0 2.9

30年以上 343 3.5 37.0 44.6 8.7 2.6 3.5

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問16　市民の健康づくりへの支援において、市の取り組みは十分である

全

体

（

人

）

非

常
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あ
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は

ま

る
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る

程

度

あ

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

あ

て

は

ま

ら

な

い
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は
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な

い

無

回

答

全体

■性別



684 11.7 51.6 20.0 11.5 3.2 1.9

男性 318 11.3 51.6 20.1 10.7 3.5 2.8

女性 356 12.1 51.4 19.9 12.4 3.1 1.1

回答したくない 8 12.5 50.0 25.0 12.5 0.0 0.0

10代 9 55.6 11.1 11.1 22.2 0.0 0.0

20代 43 20.9 55.8 16.3 4.7 2.3 0.0

30代 75 22.7 46.7 22.7 5.3 2.7 0.0

40代 96 15.6 58.3 14.6 7.3 3.1 1.0

50代 122 14.8 51.6 14.8 13.1 3.3 2.5

60代 128 7.0 57.0 23.4 10.9 1.6 0.0

70代 141 3.5 50.4 24.1 15.6 3.5 2.8

80代以上 68 2.9 41.2 23.5 17.6 7.4 7.4

結婚している （事実婚を含む） 470 10.9 52.3 21.3 11.9 2.8 0.9

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 5.5 57.1 14.3 14.3 3.3 5.5

結婚していない （未婚） 121 19.8 43.8 19.8 8.3 5.0 3.3

一人暮らし 105 17.1 55.2 11.4 8.6 2.9 4.8

夫婦・パートナーのみ 194 9.8 50.5 24.7 10.8 2.6 1.5

親と子（２世代） 287 11.8 48.8 20.2 13.2 4.2 1.7

祖父母と親と子（３世代） 71 11.3 63.4 16.9 8.5 0.0 0.0

その他 24 4.2 41.7 25.0 20.8 8.3 0.0

会社員・公務員など 251 17.9 53.0 18.3 8.0 2.4 0.4

農林業 3 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0

自営業 38 21.1 52.6 13.2 13.2 0.0 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 7.8 61.2 19.4 10.7 0.0 1.0

学生 13 46.2 38.5 7.7 7.7 0.0 0.0

専業主婦（主夫） 91 11.0 47.3 22.0 14.3 5.5 0.0

無職 174 1.7 46.6 24.1 16.1 5.7 5.7

その他 7 0.0 57.1 28.6 0.0 14.3 0.0

東地区 192 10.9 52.6 19.8 10.9 3.6 2.1

西地区 192 12.0 53.6 16.7 12.5 3.6 1.6

深良地区 82 13.4 42.7 23.2 13.4 4.9 2.4

富岡地区 177 9.0 51.4 24.9 11.3 1.7 1.7

須山地区 39 23.1 53.8 10.3 7.7 2.6 2.6

５年未満 76 21.1 47.4 22.4 5.3 2.6 1.3

５年以上10年未満 51 17.6 54.9 15.7 5.9 3.9 2.0

10年以上20年未満 110 20.9 47.3 16.4 12.7 1.8 0.9

20年以上30年未満 102 9.8 55.9 19.6 12.7 1.0 1.0

30年以上 343 6.4 51.9 21.6 13.1 4.4 2.6

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問17　身体的に健康な状態である
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い

無

回

答

全体

■性別



684 14.8 52.9 20.5 7.9 1.9 2.0

男性 318 14.2 51.9 21.4 7.9 1.9 2.8

女性 356 14.9 54.2 19.9 7.9 1.7 1.4

回答したくない 8 37.5 25.0 12.5 12.5 12.5 0.0

10代 9 55.6 22.2 0.0 11.1 11.1 0.0

20代 43 11.6 60.5 20.9 4.7 2.3 0.0

30代 75 18.7 45.3 22.7 9.3 4.0 0.0

40代 96 22.9 50.0 18.8 7.3 0.0 1.0

50代 122 18.0 50.0 15.6 10.7 3.3 2.5

60代 128 8.6 57.8 25.0 8.6 0.0 0.0

70代 141 9.9 55.3 23.4 5.7 2.8 2.8

80代以上 68 11.8 54.4 17.6 7.4 0.0 8.8

結婚している （事実婚を含む） 470 14.5 55.3 20.4 7.4 1.3 1.1

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 12.1 53.8 18.7 9.9 0.0 5.5

結婚していない （未婚） 121 18.2 42.1 22.3 8.3 5.8 3.3

一人暮らし 105 19.0 48.6 19.0 7.6 1.0 4.8

夫婦・パートナーのみ 194 12.4 57.7 20.6 5.7 1.5 2.1

親と子（２世代） 287 16.0 47.7 22.0 9.8 2.8 1.7

祖父母と親と子（３世代） 71 11.3 66.2 15.5 7.0 0.0 0.0

その他 24 12.5 54.2 20.8 8.3 4.2 0.0

会社員・公務員など 251 16.7 49.8 23.1 8.8 1.2 0.4

農林業 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 38 31.6 44.7 13.2 7.9 2.6 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 12.6 57.3 19.4 8.7 1.0 1.0

学生 13 46.2 53.8 0.0 0.0 0.0 0.0

専業主婦（主夫） 91 13.2 59.3 17.6 6.6 3.3 0.0

無職 174 8.6 51.7 23.6 7.5 2.3 6.3

その他 7 0.0 71.4 0.0 14.3 14.3 0.0

東地区 192 12.5 55.7 20.3 6.8 2.6 2.1

西地区 192 17.2 51.6 19.8 7.8 1.6 2.1

深良地区 82 14.6 48.8 23.2 8.5 2.4 2.4

富岡地区 177 13.0 53.1 22.0 8.5 1.7 1.7

須山地区 39 23.1 51.3 12.8 10.3 0.0 2.6

５年未満 76 21.1 47.4 22.4 6.6 1.3 1.3

５年以上10年未満 51 19.6 52.9 15.7 7.8 2.0 2.0

10年以上20年未満 110 20.0 49.1 18.2 10.0 1.8 0.9

20年以上30年未満 102 15.7 52.0 19.6 10.8 1.0 1.0

30年以上 343 10.8 55.4 21.9 6.7 2.3 2.9

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問18　精神的に健康な状態である
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無
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■性別



684 7.3 12.7 20.3 16.2 8.0 2.6 31.1 1.6

男性 318 9.1 14.2 20.4 17.9 8.5 3.1 24.8 1.9

女性 356 5.9 11.5 20.5 14.0 7.6 2.0 37.4 1.1

回答したくない 8 0.0 12.5 12.5 37.5 12.5 12.5 12.5 0.0

10代 9 0.0 0.0 33.3 33.3 11.1 11.1 11.1 0.0

20代 43 9.3 7.0 23.3 25.6 7.0 0.0 27.9 0.0

30代 75 9.3 6.7 8.0 28.0 13.3 4.0 30.7 0.0

40代 96 5.2 14.6 18.8 11.5 13.5 2.1 33.3 1.0

50代 122 5.7 15.6 17.2 18.0 7.4 3.3 30.3 2.5

60代 128 10.2 6.3 22.7 17.2 4.7 3.1 35.9 0.0

70代 141 5.7 20.6 25.5 11.3 5.7 2.8 27.0 1.4

80代以上 68 8.8 13.2 23.5 5.9 7.4 0.0 35.3 5.9

結婚している （事実婚を含む） 470 7.2 13.6 20.4 15.7 8.1 3.2 30.9 0.9

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 8.8 15.4 17.6 11.0 7.7 1.1 36.3 2.2

結婚していない （未婚） 121 6.6 7.4 22.3 21.5 8.3 1.7 28.9 3.3

一人暮らし 105 13.3 14.3 23.8 15.2 8.6 1.0 21.0 2.9

夫婦・パートナーのみ 194 7.2 12.9 27.3 13.9 4.6 2.1 30.9 1.0

親と子（２世代） 287 7.3 11.8 15.0 18.1 8.7 4.2 33.4 1.4

祖父母と親と子（３世代） 71 1.4 11.3 16.9 19.7 15.5 0.0 33.8 1.4

その他 24 0.0 20.8 25.0 4.2 4.2 4.2 41.7 0.0

会社員・公務員など 251 8.4 10.4 16.3 23.1 8.8 2.4 30.3 0.4

農林業 3 0.0 0.0 33.3 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0

自営業 38 7.9 10.5 21.1 13.2 13.2 10.5 23.7 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 5.8 15.5 15.5 13.6 10.7 2.9 35.0 1.0

学生 13 7.7 7.7 23.1 23.1 7.7 7.7 23.1 0.0

専業主婦（主夫） 91 5.5 8.8 19.8 14.3 5.5 3.3 42.9 0.0

無職 174 8.0 18.4 27.6 9.8 5.2 0.6 26.4 4.0

その他 7 0.0 0.0 42.9 0.0 28.6 0.0 28.6 0.0

東地区 192 8.3 16.1 20.8 13.0 5.7 2.1 31.3 2.6

西地区 192 6.8 10.4 19.3 18.2 7.3 2.6 34.4 1.0

深良地区 82 7.3 15.9 20.7 18.3 9.8 3.7 24.4 0.0

富岡地区 177 6.2 11.9 20.9 16.4 9.6 2.8 31.1 1.1

須山地区 39 10.3 5.1 20.5 15.4 12.8 2.6 30.8 2.6

５年未満 76 6.6 10.5 17.1 23.7 10.5 1.3 28.9 1.3

５年以上10年未満 51 11.8 9.8 11.8 23.5 5.9 2.0 33.3 2.0

10年以上20年未満 110 3.6 10.9 18.2 20.0 10.0 4.5 31.8 0.9

20年以上30年未満 102 7.8 10.8 18.6 22.5 12.7 2.0 24.5 1.0

30年以上 343 7.9 14.9 23.6 10.2 5.8 2.6 33.2 1.7

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問19　この１年間のスポーツや運動の実施の頻度について

全

体

（

人

）

週

に

６

～

７

回

週

に

４

～

５

回

週

に

２

～

３

回

週

に

１

回

週

に

１

回

未

満

で

月

に

１

回

以

上

月

に

１

回

未

満

で

年

に

１

回

以

上

ほ

と

ん

ど

ス

ポ

ー

ツ

や

運

動

を

し

て

い

な

い

無
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■性別



684 18.0 79.5 2.5

男性 318 21.1 76.4 2.5

女性 356 15.2 82.3 2.5

回答したくない 8 12.5 87.5 0.0

10代 9 44.4 55.6 0.0

20代 43 25.6 74.4 0.0

30代 75 21.3 78.7 0.0

40代 96 16.7 82.3 1.0

50代 122 13.1 84.4 2.5

60代 128 15.6 84.4 0.0

70代 141 18.4 76.6 5.0

80代以上 68 19.1 72.1 8.8

結婚している （事実婚を含む） 470 16.6 81.7 1.7

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 14.3 80.2 5.5

結婚していない （未婚） 121 25.6 71.1 3.3

一人暮らし 105 24.8 70.5 4.8

夫婦・パートナーのみ 194 22.2 76.3 1.5

親と子（２世代） 287 12.9 84.7 2.4

祖父母と親と子（３世代） 71 15.5 84.5 0.0

その他 24 20.8 70.8 8.3

会社員・公務員など 251 20.7 78.5 0.8

農林業 3 0.0 100.0 0.0

自営業 38 26.3 73.7 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 11.7 87.4 1.0

学生 13 38.5 61.5 0.0

専業主婦（主夫） 91 14.3 85.7 0.0

無職 174 15.5 77.0 7.5

その他 7 42.9 57.1 0.0

東地区 192 19.8 77.6 2.6

西地区 192 18.2 78.6 3.1

深良地区 82 22.0 75.6 2.4

富岡地区 177 15.3 83.1 1.7

須山地区 39 10.3 87.2 2.6

５年未満 76 23.7 75.0 1.3

５年以上10年未満 51 17.6 80.4 2.0

10年以上20年未満 110 20.0 79.1 0.9

20年以上30年未満 102 11.8 87.3 1.0

30年以上 343 17.8 78.4 3.8

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問20　この１年間の生涯学習の実施の有無について
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人
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し
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た

無

回

答

全体

■性別



684 3.7 34.6 48.7 8.2 2.3 2.5

男性 318 3.8 36.2 48.1 6.3 2.5 3.1

女性 356 3.4 34.3 48.0 10.1 2.2 2.0

回答したくない 8 12.5 0.0 87.5 0.0 0.0 0.0

10代 9 22.2 22.2 44.4 0.0 11.1 0.0

20代 43 2.3 32.6 48.8 14.0 2.3 0.0

30代 75 4.0 25.3 61.3 6.7 2.7 0.0

40代 96 3.1 28.1 53.1 11.5 3.1 1.0

50代 122 4.1 39.3 43.4 6.6 3.3 3.3

60代 128 3.9 34.4 52.3 7.8 0.0 1.6

70代 141 2.1 38.3 44.0 9.9 2.8 2.8

80代以上 68 4.4 42.6 39.7 2.9 1.5 8.8

結婚している （事実婚を含む） 470 2.8 35.3 49.4 8.3 2.3 1.9

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 5.5 36.3 45.1 7.7 1.1 4.4

結婚していない （未婚） 121 5.8 31.4 47.9 8.3 3.3 3.3

一人暮らし 105 4.8 36.2 50.5 3.8 1.0 3.8

夫婦・パートナーのみ 194 2.6 28.9 49.0 13.9 3.1 2.6

親と子（２世代） 287 3.8 36.6 47.4 6.6 2.8 2.8

祖父母と親と子（３世代） 71 2.8 33.8 53.5 8.5 1.4 0.0

その他 24 8.3 58.3 33.3 0.0 0.0 0.0

会社員・公務員など 251 3.2 33.1 50.6 10.0 2.8 0.4

農林業 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

自営業 38 0.0 50.0 42.1 2.6 2.6 2.6

アルバイト・パート・派遣など 103 7.8 34.0 49.5 5.8 1.0 1.9

学生 13 7.7 38.5 23.1 15.4 15.4 0.0

専業主婦（主夫） 91 3.3 24.2 62.6 8.8 0.0 1.1

無職 174 2.9 39.1 40.8 8.0 2.9 6.3

その他 7 0.0 42.9 57.1 0.0 0.0 0.0

東地区 192 5.2 35.4 43.2 10.4 3.6 2.1

西地区 192 3.6 33.9 50.5 8.3 2.1 1.6

深良地区 82 1.2 39.0 47.6 7.3 1.2 3.7

富岡地区 177 3.4 31.6 54.2 5.1 2.3 3.4

須山地区 39 2.6 41.0 41.0 12.8 0.0 2.6

５年未満 76 3.9 23.7 57.9 11.8 0.0 2.6

５年以上10年未満 51 2.0 33.3 52.9 7.8 2.0 2.0

10年以上20年未満 110 5.5 32.7 46.4 8.2 6.4 0.9

20年以上30年未満 102 2.9 36.3 51.0 7.8 1.0 1.0

30年以上 343 3.5 37.6 45.8 7.6 2.0 3.5

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問21　裾野市の防災対策はしっかりしている

全

体

（

人

）

非

常

に

あ

て

は

ま

る

あ

る

程

度

あ

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

あ

て

は

ま

ら

な

い

全

く

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

全体

■性別



684 13.5 44.9 11.1 4.5 2.3 22.5 1.2

男性 318 11.0 46.2 12.3 5.3 3.1 20.1 1.9

女性 356 15.4 43.5 10.4 3.7 1.7 24.7 0.6

回答したくない 8 12.5 62.5 0.0 12.5 0.0 12.5 0.0

10代 9 44.4 11.1 0.0 0.0 11.1 33.3 0.0

20代 43 11.6 44.2 7.0 4.7 0.0 32.6 0.0

30代 75 22.7 42.7 5.3 6.7 2.7 20.0 0.0

40代 96 17.7 50.0 6.3 6.3 2.1 16.7 1.0

50代 122 17.2 42.6 11.5 3.3 2.5 20.5 2.5

60代 128 9.4 47.7 16.4 6.3 2.3 18.0 0.0

70代 141 6.4 45.4 12.1 4.3 2.8 28.4 0.7

80代以上 68 8.8 44.1 16.2 0.0 1.5 25.0 4.4

結婚している （事実婚を含む） 470 13.8 47.4 10.9 4.7 2.1 20.6 0.4

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 8.8 39.6 14.3 2.2 2.2 30.8 2.2

結婚していない （未婚） 121 14.9 39.7 9.9 5.8 3.3 23.1 3.3

一人暮らし 105 11.4 40.0 11.4 4.8 2.9 26.7 2.9

夫婦・パートナーのみ 194 12.4 44.8 13.4 6.7 2.6 19.6 0.5

親と子（２世代） 287 15.7 46.3 10.1 3.1 2.1 21.3 1.4

祖父母と親と子（３世代） 71 9.9 47.9 12.7 4.2 1.4 23.9 0.0

その他 24 12.5 45.8 0.0 4.2 4.2 33.3 0.0

会社員・公務員など 251 14.7 48.6 10.8 4.0 2.0 19.5 0.4

農林業 3 0.0 33.3 33.3 0.0 33.3 0.0 0.0

自営業 38 15.8 39.5 15.8 13.2 5.3 10.5 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 16.5 45.6 4.9 3.9 1.0 27.2 1.0

学生 13 30.8 38.5 0.0 7.7 7.7 15.4 0.0

専業主婦（主夫） 91 18.7 38.5 9.9 6.6 3.3 23.1 0.0

無職 174 5.7 43.1 16.1 2.9 1.7 27.6 2.9

その他 7 0.0 85.7 0.0 0.0 0.0 14.3 0.0

東地区 192 12.0 41.1 12.5 3.1 1.0 28.6 1.6

西地区 192 12.0 45.3 13.0 4.2 3.1 21.4 1.0

深良地区 82 13.4 47.6 6.1 8.5 2.4 22.0 0.0

富岡地区 177 15.8 47.5 11.3 3.4 1.7 19.2 1.1

須山地区 39 15.4 46.2 5.1 10.3 7.7 12.8 2.6

５年未満 76 18.4 32.9 18.4 5.3 2.6 21.1 1.3

５年以上10年未満 51 21.6 47.1 7.8 3.9 3.9 13.7 2.0

10年以上20年未満 110 14.5 47.3 7.3 4.5 1.8 23.6 0.9

20年以上30年未満 102 12.7 46.1 12.7 5.9 2.9 18.6 1.0

30年以上 343 10.8 46.4 10.8 4.1 2.0 24.8 1.2

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問22　家庭における防災対策としての、全員分の食料や水の備蓄の量について

全

体

（

人

）

１

日

分

２

～

３

日

分

約

５

日

分

約

７

日

分

８

日

分

以

上

備

蓄

し

て

い

な

い

無

回

答

全体

■性別



684 56.9 22.7 4.8 13.5 2.2

男性 318 56.3 20.4 4.1 17.0 2.2

女性 356 58.4 24.2 5.1 10.1 2.2

回答したくない 8 12.5 50.0 12.5 25.0 0.0

10代 9 66.7 0.0 22.2 11.1 0.0

20代 43 34.9 37.2 0.0 27.9 0.0

30代 75 37.3 34.7 4.0 24.0 0.0

40代 96 53.1 21.9 5.2 17.7 2.1

50代 122 58.2 18.0 4.1 19.7 0.0

60代 128 61.7 22.7 3.9 8.6 3.1

70代 141 64.5 19.9 5.0 5.7 5.0

80代以上 68 69.1 19.1 7.4 1.5 2.9

結婚している （事実婚を含む） 470 64.3 19.6 4.7 9.6 1.9

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 45.1 31.9 4.4 14.3 4.4

結婚していない （未婚） 121 37.2 28.1 5.0 28.1 1.7

一人暮らし 105 38.1 31.4 1.9 25.7 2.9

夫婦・パートナーのみ 194 61.9 20.1 5.7 10.8 1.5

親と子（２世代） 287 58.5 21.6 4.2 12.5 3.1

祖父母と親と子（３世代） 71 63.4 19.7 7.0 9.9 0.0

その他 24 58.3 29.2 8.3 4.2 0.0

会社員・公務員など 251 46.6 26.3 4.0 21.9 1.2

農林業 3 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 38 71.1 13.2 5.3 10.5 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 58.3 27.2 1.0 12.6 1.0

学生 13 84.6 0.0 7.7 7.7 0.0

専業主婦（主夫） 91 63.7 24.2 5.5 4.4 2.2

無職 174 62.6 17.8 7.5 6.9 5.2

その他 7 42.9 28.6 0.0 28.6 0.0

東地区 192 59.4 22.9 4.2 11.5 2.1

西地区 192 55.7 21.9 4.7 15.6 2.1

深良地区 82 63.4 18.3 4.9 11.0 2.4

富岡地区 177 53.7 25.4 4.5 14.1 2.3

須山地区 39 51.3 23.1 7.7 15.4 2.6

５年未満 76 25.0 38.2 3.9 32.9 0.0

５年以上10年未満 51 39.2 27.5 3.9 29.4 0.0

10年以上20年未満 110 59.1 20.9 3.6 14.5 1.8

20年以上30年未満 102 54.9 28.4 4.9 10.8 1.0

30年以上 343 66.5 17.5 5.2 7.3 3.5

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問23　お住まいの地域の「一時避難地」「広域避難地」の場所について

全

体

（

人

）

「

一

時

避

難

地

」

「

広

域

避

難

地

」

と

も

知

っ

て

い

る

「

一

時

避

難

地

」

は

知

っ

て

い

る

が

「

広

域

避

難

地

」

は

知

ら

な

い

「

一

時

避

難

地

」

は

知

ら

な

い

が

「

広

域

避

難

地

」

は

知

っ

て

い

る

「

一

時

避

難

地

」

「

広

域

避

難

地

」

と

も

知

ら

な

い

無

回

答

全体

■性別



684 3.2 31.9 37.0 19.0 7.3 1.6

男性 318 3.5 31.4 39.6 16.0 7.2 2.2

女性 356 2.8 32.3 34.6 21.9 7.3 1.1

回答したくない 8 12.5 25.0 37.5 12.5 12.5 0.0

10代 9 11.1 44.4 22.2 22.2 0.0 0.0

20代 43 2.3 48.8 25.6 16.3 7.0 0.0

30代 75 4.0 28.0 40.0 20.0 8.0 0.0

40代 96 3.1 35.4 34.4 19.8 6.3 1.0

50代 122 4.1 31.1 38.5 19.7 6.6 0.0

60代 128 2.3 25.0 43.0 17.2 9.4 3.1

70代 141 0.7 30.5 33.3 23.4 8.5 3.5

80代以上 68 7.4 35.3 39.7 11.8 4.4 1.5

結婚している （事実婚を含む） 470 3.0 28.9 35.7 22.6 8.3 1.5

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 3.3 34.1 42.9 14.3 3.3 2.2

結婚していない （未婚） 121 4.1 41.3 37.2 9.1 6.6 1.7

一人暮らし 105 2.9 42.9 36.2 12.4 3.8 1.9

夫婦・パートナーのみ 194 2.1 21.6 37.1 27.8 9.8 1.5

親と子（２世代） 287 4.2 32.1 37.6 16.4 7.7 2.1

祖父母と親と子（３世代） 71 4.2 36.6 36.6 18.3 4.2 0.0

その他 24 0.0 50.0 29.2 12.5 8.3 0.0

会社員・公務員など 251 3.6 33.1 37.8 17.9 6.4 1.2

農林業 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

自営業 38 5.3 26.3 39.5 15.8 13.2 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 1.0 36.9 35.0 21.4 5.8 0.0

学生 13 7.7 38.5 30.8 15.4 7.7 0.0

専業主婦（主夫） 91 4.4 26.4 36.3 25.3 7.7 0.0

無職 174 2.9 29.9 36.2 18.4 8.0 4.6

その他 7 0.0 42.9 42.9 0.0 14.3 0.0

東地区 192 3.6 35.4 34.9 18.8 6.3 1.0

西地区 192 4.2 33.9 34.4 18.2 7.8 1.6

深良地区 82 3.7 31.7 36.6 20.7 4.9 2.4

富岡地区 177 0.6 28.8 39.5 20.3 9.0 1.7

須山地区 39 7.7 17.9 48.7 15.4 7.7 2.6

５年未満 76 6.6 30.3 34.2 23.7 5.3 0.0

５年以上10年未満 51 3.9 35.3 35.3 21.6 3.9 0.0

10年以上20年未満 110 5.5 40.9 31.8 12.7 8.2 0.9

20年以上30年未満 102 2.0 26.5 38.2 24.5 7.8 1.0

30年以上 343 2.0 30.3 39.1 18.1 7.9 2.6

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問24　裾野市は医療機関が充実している

全

体

（

人

）

非

常

に

あ

て

は

ま

る

あ

る

程

度

あ

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

あ

て

は

ま

ら

な

い

全

く

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

全体

■性別



684 1.2 13.3 34.2 29.1 20.3 1.9

男性 318 0.9 14.2 33.6 26.7 22.3 2.2

女性 356 1.1 12.6 34.8 31.5 18.3 1.7

回答したくない 8 12.5 12.5 25.0 12.5 37.5 0.0

10代 9 0.0 11.1 22.2 55.6 11.1 0.0

20代 43 0.0 7.0 41.9 18.6 32.6 0.0

30代 75 2.7 8.0 28.0 25.3 36.0 0.0

40代 96 0.0 15.6 35.4 25.0 22.9 1.0

50代 122 2.5 15.6 30.3 27.0 24.6 0.0

60代 128 1.6 15.6 32.8 31.3 15.6 3.1

70代 141 0.0 12.1 33.3 36.2 14.9 3.5

80代以上 68 1.5 14.7 47.1 26.5 5.9 4.4

結婚している （事実婚を含む） 470 1.1 13.8 31.3 31.5 20.6 1.7

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 2.2 13.2 40.7 28.6 12.1 3.3

結婚していない （未婚） 121 0.8 11.6 40.5 19.8 25.6 1.7

一人暮らし 105 1.0 14.3 43.8 22.9 15.2 2.9

夫婦・パートナーのみ 194 1.0 12.4 28.4 33.5 22.7 2.1

親と子（２世代） 287 0.7 13.2 34.8 27.5 21.6 2.1

祖父母と親と子（３世代） 71 4.2 14.1 28.2 35.2 18.3 0.0

その他 24 0.0 16.7 50.0 16.7 16.7 0.0

会社員・公務員など 251 0.8 12.7 33.5 22.3 29.5 1.2

農林業 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業 38 5.3 7.9 34.2 31.6 21.1 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 1.9 12.6 27.2 38.8 19.4 0.0

学生 13 0.0 15.4 30.8 46.2 7.7 0.0

専業主婦（主夫） 91 1.1 15.4 35.2 29.7 18.7 0.0

無職 174 0.6 12.6 39.7 31.0 10.3 5.7

その他 7 0.0 28.6 14.3 42.9 14.3 0.0

東地区 192 2.1 13.0 37.0 27.6 19.3 1.0

西地区 192 1.6 12.5 31.3 28.6 24.5 1.6

深良地区 82 0.0 12.2 32.9 36.6 15.9 2.4

富岡地区 177 0.6 14.1 33.9 27.7 20.9 2.8

須山地区 39 0.0 17.9 38.5 28.2 12.8 2.6

５年未満 76 0.0 13.2 43.4 27.6 15.8 0.0

５年以上10年未満 51 3.9 9.8 27.5 27.5 31.4 0.0

10年以上20年未満 110 0.0 19.1 25.5 30.0 24.5 0.9

20年以上30年未満 102 1.0 9.8 41.2 31.4 15.7 1.0

30年以上 343 1.5 13.1 33.8 28.6 19.8 3.2

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問25　裾野市駅・岩波駅周辺部の整備や魅力づくりについて、市の取り組みは十分である

全

体

（

人

）

非

常

に

あ

て

は

ま

る

あ

る

程

度

あ

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

あ

て

は

ま

ら

な

い

全

く

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

全体

■性別



684 7.9 36.0 32.0 16.5 5.7 1.9

男性 318 9.7 35.2 31.1 16.4 5.3 2.2

女性 356 6.2 36.8 32.6 16.9 5.9 1.7

回答したくない 8 12.5 25.0 50.0 12.5 0.0 0.0

10代 9 11.1 33.3 22.2 33.3 0.0 0.0

20代 43 14.0 34.9 18.6 20.9 11.6 0.0

30代 75 9.3 36.0 34.7 14.7 5.3 0.0

40代 96 11.5 41.7 29.2 11.5 5.2 1.0

50代 122 8.2 33.6 28.7 22.1 7.4 0.0

60代 128 5.5 36.7 35.9 15.6 3.1 3.1

70代 141 4.3 34.0 36.9 15.6 5.0 4.3

80代以上 68 8.8 35.3 32.4 14.7 5.9 2.9

結婚している （事実婚を含む） 470 7.0 35.5 31.9 18.3 5.5 1.7

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 8.8 37.4 36.3 11.0 3.3 3.3

結婚していない （未婚） 121 10.7 36.4 29.8 14.0 7.4 1.7

一人暮らし 105 11.4 41.9 29.5 13.3 1.0 2.9

夫婦・パートナーのみ 194 8.2 30.4 32.0 20.1 7.2 2.1

親と子（２世代） 287 6.3 35.9 32.8 16.4 6.6 2.1

祖父母と親と子（３世代） 71 8.5 39.4 32.4 14.1 5.6 0.0

その他 24 8.3 45.8 37.5 8.3 0.0 0.0

会社員・公務員など 251 11.2 35.1 29.5 17.5 5.6 1.2

農林業 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業 38 7.9 34.2 28.9 18.4 10.5 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 3.9 38.8 32.0 18.4 6.8 0.0

学生 13 7.7 46.2 15.4 23.1 7.7 0.0

専業主婦（主夫） 91 6.6 44.0 31.9 12.1 4.4 1.1

無職 174 5.7 30.5 38.5 15.5 4.6 5.2

その他 7 14.3 28.6 28.6 28.6 0.0 0.0

東地区 192 6.3 38.0 30.2 17.2 6.8 1.6

西地区 192 7.8 29.7 38.5 18.2 4.2 1.6

深良地区 82 8.5 30.5 31.7 22.0 4.9 2.4

富岡地区 177 9.0 40.7 29.4 12.4 6.2 2.3

須山地区 39 10.3 46.2 23.1 12.8 5.1 2.6

５年未満 76 14.5 35.5 31.6 14.5 3.9 0.0

５年以上10年未満 51 9.8 47.1 25.5 13.7 3.9 0.0

10年以上20年未満 110 10.0 35.5 26.4 21.8 5.5 0.9

20年以上30年未満 102 5.9 38.2 38.2 11.8 4.9 1.0

30年以上 343 6.1 33.8 33.2 17.2 6.4 3.2

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問26　まちなみや自然の景観の美しさについて満足している

全

体

（

人

）

非

常

に

あ

て

は

ま

る

あ

る

程

度

あ

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

あ

て

は

ま

ら

な

い

全

く

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

全体

■性別



684 0.6 5.4 29.2 27.8 34.9 2.0

男性 318 0.6 6.6 27.7 28.9 33.0 3.1

女性 356 0.3 4.5 30.3 27.2 36.5 1.1

回答したくない 8 12.5 0.0 50.0 0.0 37.5 0.0

10代 9 0.0 11.1 11.1 22.2 55.6 0.0

20代 43 0.0 7.0 39.5 25.6 27.9 0.0

30代 75 4.0 8.0 25.3 25.3 37.3 0.0

40代 96 0.0 7.3 26.0 27.1 38.5 1.0

50代 122 0.0 7.4 28.7 26.2 37.7 0.0

60代 128 0.8 3.1 37.5 24.2 31.3 3.1

70代 141 0.0 2.1 26.2 32.6 34.8 4.3

80代以上 68 0.0 5.9 26.5 32.4 30.9 4.4

結婚している （事実婚を含む） 470 0.6 4.7 27.0 28.5 37.4 1.7

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 0.0 4.4 35.2 31.9 24.2 4.4

結婚していない （未婚） 121 0.8 9.1 33.9 21.5 33.1 1.7

一人暮らし 105 0.0 10.5 37.1 25.7 22.9 3.8

夫婦・パートナーのみ 194 1.0 4.1 26.3 26.8 40.2 1.5

親と子（２世代） 287 0.7 5.2 28.6 26.5 36.6 2.4

祖父母と親と子（３世代） 71 0.0 4.2 23.9 35.2 36.6 0.0

その他 24 0.0 0.0 41.7 37.5 20.8 0.0

会社員・公務員など 251 0.8 6.8 29.1 25.1 37.1 1.2

農林業 3 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0

自営業 38 0.0 2.6 28.9 34.2 34.2 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 1.0 6.8 35.0 27.2 30.1 0.0

学生 13 0.0 7.7 7.7 30.8 53.8 0.0

専業主婦（主夫） 91 1.1 2.2 31.9 36.3 28.6 0.0

無職 174 0.0 4.0 25.9 26.4 37.4 6.3

その他 7 0.0 14.3 28.6 28.6 28.6 0.0

東地区 192 0.5 9.9 36.5 26.6 25.0 1.6

西地区 192 1.0 4.2 33.9 26.6 32.3 2.1

深良地区 82 0.0 1.2 22.0 30.5 43.9 2.4

富岡地区 177 0.6 4.5 23.2 26.6 42.9 2.3

須山地区 39 0.0 2.6 15.4 38.5 41.0 2.6

５年未満 76 0.0 10.5 31.6 27.6 30.3 0.0

５年以上10年未満 51 5.9 3.9 29.4 29.4 31.4 0.0

10年以上20年未満 110 0.0 7.3 31.8 20.0 40.0 0.9

20年以上30年未満 102 0.0 2.9 25.5 26.5 44.1 1.0

30年以上 343 0.3 4.7 29.2 30.3 32.1 3.5

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問27　バス路線や便数に満足している
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684 3.2 26.9 45.0 17.0 5.8 2.0

男性 318 4.1 26.7 44.0 16.7 5.7 2.8

女性 356 2.2 27.5 45.5 17.4 5.9 1.4

回答したくない 8 12.5 0.0 62.5 12.5 12.5 0.0

10代 9 0.0 33.3 44.4 22.2 0.0 0.0

20代 43 4.7 9.3 53.5 14.0 18.6 0.0

30代 75 8.0 17.3 41.3 21.3 12.0 0.0

40代 96 3.1 26.0 46.9 17.7 5.2 1.0

50代 122 2.5 32.8 43.4 15.6 5.7 0.0

60代 128 1.6 25.0 53.9 16.4 0.0 3.1

70代 141 2.8 31.2 41.1 14.9 5.7 4.3

80代以上 68 2.9 32.4 35.3 20.6 4.4 4.4

結婚している （事実婚を含む） 470 3.0 28.7 43.8 18.1 4.9 1.5

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 3.3 29.7 41.8 17.6 2.2 5.5

結婚していない （未婚） 121 4.1 17.4 52.1 12.4 12.4 1.7

一人暮らし 105 5.7 24.8 49.5 12.4 2.9 4.8

夫婦・パートナーのみ 194 1.5 23.2 46.4 22.7 4.6 1.5

親と子（２世代） 287 3.5 29.3 41.5 15.0 8.7 2.1

祖父母と親と子（３世代） 71 2.8 29.6 40.8 22.5 4.2 0.0

その他 24 4.2 29.2 66.7 0.0 0.0 0.0

会社員・公務員など 251 3.6 21.9 50.6 15.1 7.6 1.2

農林業 3 0.0 66.7 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業 38 5.3 26.3 39.5 23.7 5.3 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 1.9 37.9 37.9 17.5 4.9 0.0

学生 13 7.7 30.8 30.8 15.4 15.4 0.0

専業主婦（主夫） 91 2.2 24.2 56.0 14.3 3.3 0.0

無職 174 3.4 27.6 38.5 19.0 5.2 6.3

その他 7 0.0 28.6 42.9 28.6 0.0 0.0

東地区 192 2.1 27.6 42.2 20.3 6.8 1.0

西地区 192 3.1 28.1 45.3 16.7 4.7 2.1

深良地区 82 2.4 34.1 48.8 9.8 2.4 2.4

富岡地区 177 4.5 24.3 44.1 16.9 7.9 2.3

須山地区 39 5.1 12.8 53.8 17.9 5.1 5.1

５年未満 76 2.6 14.5 61.8 14.5 5.3 1.3

５年以上10年未満 51 9.8 15.7 37.3 27.5 9.8 0.0

10年以上20年未満 110 2.7 33.6 40.0 15.5 7.3 0.9

20年以上30年未満 102 3.9 28.4 43.1 18.6 4.9 1.0

30年以上 343 2.3 28.6 44.6 16.0 5.2 3.2

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問28　地域活動への市民参加が盛んである
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684 1.3 12.0 62.0 13.9 7.7 3.1

男性 318 1.9 13.2 60.7 13.8 6.6 3.8

女性 356 0.6 11.0 62.9 14.0 9.0 2.5

回答したくない 8 12.5 0.0 75.0 12.5 0.0 0.0

10代 9 11.1 22.2 44.4 11.1 11.1 0.0

20代 43 2.3 7.0 76.7 7.0 7.0 0.0

30代 75 2.7 13.3 56.0 12.0 16.0 0.0

40代 96 1.0 13.5 63.5 16.7 4.2 1.0

50代 122 0.8 13.9 56.6 17.2 11.5 0.0

60代 128 2.3 8.6 68.8 12.5 3.1 4.7

70代 141 0.0 9.2 60.3 17.0 7.8 5.7

80代以上 68 0.0 17.6 60.3 7.4 5.9 8.8

結婚している （事実婚を含む） 470 1.3 10.6 61.7 16.2 7.9 2.3

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 0.0 15.4 62.6 8.8 4.4 8.8

結婚していない （未婚） 121 2.5 14.0 62.8 9.1 9.9 1.7

一人暮らし 105 1.9 18.1 64.8 5.7 3.8 5.7

夫婦・パートナーのみ 194 1.5 8.2 60.8 17.5 8.8 3.1

親と子（２世代） 287 0.7 12.2 60.6 13.6 9.8 3.1

祖父母と親と子（３世代） 71 2.8 9.9 63.4 18.3 5.6 0.0

その他 24 0.0 16.7 75.0 8.3 0.0 0.0

会社員・公務員など 251 1.6 13.9 61.8 13.9 7.2 1.6

農林業 3 0.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0

自営業 38 2.6 7.9 55.3 23.7 10.5 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 0.0 15.5 61.2 14.6 7.8 1.0

学生 13 15.4 7.7 46.2 15.4 15.4 0.0

専業主婦（主夫） 91 2.2 2.2 68.1 15.4 11.0 1.1

無職 174 0.0 12.1 62.1 11.5 5.7 8.6

その他 7 0.0 14.3 71.4 0.0 14.3 0.0

東地区 192 1.0 11.5 66.7 10.9 7.3 2.6

西地区 192 2.1 12.0 57.8 17.2 8.3 2.6

深良地区 82 0.0 14.6 61.0 15.9 4.9 3.7

富岡地区 177 0.6 10.2 64.4 11.9 9.0 4.0

須山地区 39 5.1 15.4 51.3 17.9 7.7 2.6

５年未満 76 2.6 10.5 68.4 11.8 5.3 1.3

５年以上10年未満 51 3.9 11.8 60.8 11.8 11.8 0.0

10年以上20年未満 110 2.7 15.5 55.5 20.0 5.5 0.9

20年以上30年未満 102 1.0 9.8 68.6 14.7 4.9 1.0

30年以上 343 0.3 11.7 60.9 12.5 9.3 5.2

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問29　裾野市は性別に関わりなく個性や能力を発揮できる機会が確保されている
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684 6.3 43.9 34.9 8.9 3.8 2.2

男性 318 6.6 43.1 36.2 9.1 2.2 2.8

女性 356 5.9 44.7 33.7 9.0 5.1 1.7

回答したくない 8 12.5 37.5 37.5 0.0 12.5 0.0

10代 9 22.2 44.4 22.2 0.0 11.1 0.0

20代 43 2.3 37.2 46.5 9.3 4.7 0.0

30代 75 5.3 30.7 38.7 13.3 12.0 0.0

40代 96 5.2 38.5 39.6 10.4 5.2 1.0

50代 122 8.2 41.8 34.4 13.1 2.5 0.0

60代 128 5.5 48.4 34.4 7.0 1.6 3.1

70代 141 2.8 51.1 33.3 5.7 2.1 5.0

80代以上 68 14.7 50.0 23.5 5.9 1.5 4.4

結婚している （事実婚を含む） 470 6.4 42.6 35.5 9.4 4.3 1.9

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 7.7 52.7 27.5 7.7 0.0 4.4

結婚していない （未婚） 121 5.0 42.1 38.0 8.3 5.0 1.7

一人暮らし 105 7.6 50.5 29.5 7.6 1.0 3.8

夫婦・パートナーのみ 194 4.6 39.7 41.2 8.8 3.1 2.6

親と子（２世代） 287 6.6 42.5 32.8 10.5 5.6 2.1

祖父母と親と子（３世代） 71 7.0 45.1 40.8 4.2 2.8 0.0

その他 24 8.3 62.5 16.7 8.3 4.2 0.0

会社員・公務員など 251 4.8 37.1 43.4 9.6 4.0 1.2

農林業 3 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 38 10.5 47.4 13.2 23.7 5.3 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 3.9 40.8 42.7 7.8 4.9 0.0

学生 13 15.4 46.2 23.1 15.4 0.0 0.0

専業主婦（主夫） 91 7.7 48.4 33.0 5.5 5.5 0.0

無職 174 8.0 50.0 25.9 6.9 2.3 6.9

その他 7 0.0 71.4 14.3 14.3 0.0 0.0

東地区 192 6.8 48.4 32.3 6.3 4.7 1.6

西地区 192 5.7 40.1 36.5 11.5 4.2 2.1

深良地区 82 4.9 51.2 29.3 8.5 3.7 2.4

富岡地区 177 5.6 39.0 40.1 9.6 2.8 2.8

須山地区 39 12.8 46.2 28.2 7.7 2.6 2.6

５年未満 76 7.9 32.9 47.4 9.2 2.6 0.0

５年以上10年未満 51 7.8 33.3 43.1 5.9 9.8 0.0

10年以上20年未満 110 9.1 43.6 27.3 10.9 8.2 0.9

20年以上30年未満 102 3.9 44.1 41.2 7.8 1.0 2.0

30年以上 343 5.5 47.8 31.5 9.0 2.6 3.5

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問30　市職員の業務については信頼している
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684 4.7 22.4 35.1 22.5 13.5 1.9

男性 318 7.9 21.7 33.3 20.4 13.8 2.8

女性 356 1.7 23.0 36.8 24.7 12.6 1.1

回答したくない 8 12.5 0.0 37.5 12.5 37.5 0.0

10代 9 11.1 44.4 22.2 11.1 11.1 0.0

20代 43 2.3 14.0 30.2 27.9 25.6 0.0

30代 75 4.0 16.0 26.7 30.7 22.7 0.0

40代 96 2.1 22.9 35.4 21.9 16.7 1.0

50代 122 3.3 20.5 35.2 23.8 17.2 0.0

60代 128 7.0 21.9 39.1 21.9 7.0 3.1

70代 141 5.7 26.2 34.0 20.6 9.2 4.3

80代以上 68 5.9 25.0 44.1 16.2 5.9 2.9

結婚している （事実婚を含む） 470 5.1 23.8 34.3 22.3 13.0 1.5

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 5.5 26.4 40.7 17.6 5.5 4.4

結婚していない （未婚） 121 2.5 12.4 34.7 27.3 21.5 1.7

一人暮らし 105 3.8 21.0 43.8 20.0 7.6 3.8

夫婦・パートナーのみ 194 6.7 23.2 30.9 25.8 11.9 1.5

親と子（２世代） 287 3.8 19.9 35.9 21.3 17.1 2.1

祖父母と親と子（３世代） 71 2.8 32.4 26.8 22.5 15.5 0.0

その他 24 8.3 16.7 50.0 20.8 4.2 0.0

会社員・公務員など 251 4.0 20.3 29.9 28.3 16.3 1.2

農林業 3 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 0.0

自営業 38 5.3 28.9 31.6 18.4 15.8 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 2.9 21.4 38.8 19.4 17.5 0.0

学生 13 7.7 30.8 23.1 38.5 0.0 0.0

専業主婦（主夫） 91 2.2 27.5 36.3 20.9 13.2 0.0

無職 174 7.5 19.5 40.8 18.4 8.0 5.7

その他 7 0.0 28.6 57.1 0.0 14.3 0.0

東地区 192 6.3 23.4 35.9 17.7 15.1 1.6

西地区 192 4.7 21.9 33.9 22.9 15.1 1.6

深良地区 82 3.7 20.7 36.6 25.6 11.0 2.4

富岡地区 177 4.0 23.2 35.6 24.9 10.2 2.3

須山地区 39 2.6 15.4 33.3 28.2 17.9 2.6

５年未満 76 5.3 21.1 30.3 25.0 18.4 0.0

５年以上10年未満 51 7.8 19.6 33.3 25.5 13.7 0.0

10年以上20年未満 110 3.6 20.9 39.1 17.3 18.2 0.9

20年以上30年未満 102 2.9 20.6 34.3 28.4 12.7 1.0

30年以上 343 5.0 23.6 35.6 21.6 11.1 3.2

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別

■年代別

問31　裾野市議会の活動に興味や関心がある
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684 2.5 20.9 55.3 11.7 5.3 4.4

男性 318 3.1 17.6 58.8 11.6 5.0 3.8

女性 356 1.7 24.2 51.7 11.8 5.6 5.1

回答したくない 8 12.5 12.5 62.5 12.5 0.0 0.0

10代 9 0.0 22.2 55.6 22.2 0.0 0.0

20代 43 2.3 14.0 55.8 18.6 9.3 0.0

30代 75 4.0 18.7 42.7 22.7 12.0 0.0

40代 96 2.1 17.7 49.0 21.9 7.3 2.1

50代 122 3.3 29.5 53.3 9.0 4.9 0.0

60代 128 3.1 18.8 66.4 7.0 1.6 3.1

70代 141 0.7 19.1 58.9 6.4 4.3 10.6

80代以上 68 2.9 25.0 51.5 4.4 2.9 13.2

結婚している （事実婚を含む） 470 2.6 22.8 51.1 13.4 6.0 4.3

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 2.2 23.1 58.2 5.5 2.2 8.8

結婚していない （未婚） 121 2.5 12.4 68.6 9.9 5.0 1.7

一人暮らし 105 3.8 21.0 62.9 5.7 0.0 6.7

夫婦・パートナーのみ 194 2.1 14.4 63.4 10.8 4.6 4.6

親と子（２世代） 287 2.4 23.7 47.4 14.3 8.4 3.8

祖父母と親と子（３世代） 71 2.8 25.4 52.1 16.9 2.8 0.0

その他 24 0.0 29.2 54.2 0.0 4.2 12.5

会社員・公務員など 251 3.2 20.7 54.6 15.9 4.8 0.8

農林業 3 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

自営業 38 5.3 21.1 47.4 18.4 7.9 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 1.9 19.4 61.2 11.7 4.9 1.0

学生 13 0.0 23.1 38.5 30.8 7.7 0.0

専業主婦（主夫） 91 1.1 27.5 49.5 4.4 9.9 7.7

無職 174 2.3 17.8 58.0 7.5 2.9 11.5

その他 7 0.0 42.9 42.9 0.0 14.3 0.0

東地区 192 3.6 24.0 53.1 8.3 5.7 5.2

西地区 192 2.6 21.4 54.2 12.0 6.8 3.1

深良地区 82 1.2 19.5 56.1 14.6 3.7 4.9

富岡地区 177 1.1 19.8 55.4 14.1 4.5 5.1

須山地区 39 5.1 12.8 66.7 10.3 2.6 2.6

５年未満 76 5.3 3.9 57.9 21.1 10.5 1.3

５年以上10年未満 51 3.9 19.6 52.9 15.7 7.8 0.0

10年以上20年未満 110 2.7 27.3 47.3 14.5 6.4 1.8

20年以上30年未満 102 2.0 19.6 63.7 10.8 2.0 2.0

30年以上 343 1.7 23.3 54.8 8.5 4.4 7.3

■年代別

問32　子育て世帯への支援において、市の取り組みは十分である
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■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別



684 7.5 51.2 25.9 11.0 3.2 1.3

男性 318 8.5 48.1 27.7 9.7 5.0 0.9

女性 356 6.5 53.9 24.2 12.1 1.7 1.7

回答したくない 8 12.5 37.5 37.5 12.5 0.0 0.0

10代 9 0.0 44.4 22.2 22.2 11.1 0.0

20代 43 4.7 48.8 27.9 14.0 4.7 0.0

30代 75 8.0 38.7 28.0 18.7 6.7 0.0

40代 96 7.3 49.0 28.1 11.5 2.1 2.1

50代 122 10.7 54.1 21.3 9.0 4.9 0.0

60代 128 6.3 55.5 29.7 5.5 2.3 0.8

70代 141 4.3 53.9 22.7 12.8 2.1 4.3

80代以上 68 13.2 50.0 27.9 8.8 0.0 0.0

結婚している （事実婚を含む） 470 7.4 52.6 25.1 11.1 2.6 1.3

結婚したが、死別・離別 した（今は独身） 91 8.8 50.5 24.2 13.2 1.1 2.2

結婚していない （未婚） 121 6.6 45.5 30.6 9.1 7.4 0.8

一人暮らし 105 10.5 57.1 22.9 5.7 1.9 1.9

夫婦・パートナーのみ 194 7.2 56.2 22.7 9.8 2.6 1.5

親と子（２世代） 287 5.9 46.3 28.9 13.2 4.2 1.4

祖父母と親と子（３世代） 71 9.9 52.1 21.1 14.1 2.8 0.0

その他 24 8.3 37.5 41.7 8.3 4.2 0.0

会社員・公務員など 251 8.0 47.0 29.1 12.4 3.2 0.4

農林業 3 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 0.0

自営業 38 10.5 60.5 15.8 2.6 10.5 0.0

アルバイト・パート・派遣など 103 8.7 52.4 24.3 10.7 2.9 1.0

学生 13 7.7 53.8 23.1 7.7 7.7 0.0

専業主婦（主夫） 91 4.4 61.5 22.0 8.8 1.1 2.2

無職 174 6.9 46.6 28.2 13.2 2.3 2.9

その他 7 0.0 71.4 14.3 0.0 14.3 0.0

東地区 192 7.3 57.3 26.6 5.7 2.6 0.5

西地区 192 8.9 49.5 27.1 11.5 2.6 0.5

深良地区 82 3.7 48.8 29.3 13.4 3.7 1.2

富岡地区 177 6.8 48.6 22.0 14.7 5.1 2.8

須山地区 39 12.8 43.6 28.2 12.8 0.0 2.6

５年未満 76 9.2 43.4 27.6 14.5 3.9 1.3

５年以上10年未満 51 11.8 47.1 31.4 9.8 0.0 0.0

10年以上20年未満 110 10.9 47.3 27.3 9.1 3.6 1.8

20年以上30年未満 102 7.8 57.8 21.6 8.8 2.9 1.0

30年以上 343 5.2 52.5 25.7 11.7 3.5 1.5

■年代別

問33　現在の自分の生活に満足している

全

体

（

人

）

非

常

に

あ

て

は

ま

る

あ

る

程

度

あ

て

は

ま

る

ど

ち

ら

と

も

い

え

な

い

あ

ま

り

あ

て

は

ま

ら

な

い

全

く

あ

て

は

ま

ら

な

い

無

回

答

全体

■性別

■結婚の有無別

■世帯状況別

■職業別

■居住地区別

■居住年数別


